

नगर निगम में मुलायम की प्रतिमा पर हंगामा

पार्षद की शिकायत पर अधिकारी बोले- हमें जूता मार लो, साबरमती फिल्म के टिकट का खर्च मेयर खुद मरेंगी

लखनऊ। नगर निगम कार्यकारिणी की सोमवार को बैठक हुई। इसमें पार्षदों ने जमकर हंगामा किया। इस दौरान जलकल विभाग के अधिकारियों की शिकायत महापौर सुषमा खर्कवाल से की तो अधिकारियों ने कहा- हमें जितने जूते मारने हैं। मार लो। नगर निगम की बैठक शुरू होते ही सपा पार्षदों ने मोर्चा खोला। दरअसल, मुंशी पुलिया चौराहे पर पूर्व मुख्यमंत्री मुलायम सिंह यादव की प्रतिमा लगाने का प्रस्ताव दिया था, लेकिन महापौर ने स्वीकार नहीं किया। इससे नाराज सपा पार्षदों ने हंगामा शुरू कर दिया। वाडों में खुदी पड़ी सड़कों से परेशान भाजपा पार्षदों ने भी उनका साथ दिया बैठक में हंगामा साबरमती रिपोर्ट फिल्म के टिकट



पेमेंट को लेकर भी चर्चा हुई। हाल में महापौर ने पार्षद और नगर निगम अफसरों को साबरमती रिपोर्ट फिल्म दिखाई थी। इसके करीब 200 फिल्म टिकट और स्नेक्स का 46 हजार रुपए पेमेंट होना था। महापौर ने सदन को एक आदेश पत्र दिखाया, जिसमें फिल्म टिकट का खर्च निजी तौर पर वहन करना

बताया गया है। सपा पार्षद और कार्यकारिणी सदस्य सुरेंद्र वाल्मीकि और महिला पार्षद शबा हसन ने कार्यकारिणी बैठक का बहिष्कार किया और वॉक आउट कर गए। सुरेंद्र वाल्मीकि ने कहा- कार्यकारिणी में किसी प्रस्ताव पर निष्कर्ष निकलता नहीं दिखा है। पूर्व मुख्यमंत्री और रक्षा मंत्री मुलायम

सिंह यादव के नाम पर मुंशी पुलिया चौराहे का नाम करने, उनकी प्रतिमा लगाने और इस्माइल गंज प्रथम वार्ड मुलायम सिंह के नाम पर करने का प्रस्ताव रखा था। मेयर ने प्रस्ताव नहीं सुना। इसके पहले पूर्व प्रधानमंत्री अटल बिहारी वाजपेयी, पूर्व मुख्यमंत्री कल्याण सिंह सहित अन्य लोगों के नाम पर प्रस्ताव स्वीकार किए गए हैं। मुलायम सिंह की प्रतिमा का प्रस्ताव स्वीकार नहीं होने पर कार्यकारिणी का बहिष्कार किया। जल निगम के खिलाफ पार्षदों का हंगामा भाजपा पार्षदों ने जलकल विभाग द्वारा सीवर और पेयजल लाइन बिछाने के लिए खोदी गई सड़कों की मरम्मत महीनों बीतने के बाद भी जलकल विभाग नहीं कर रहा है। पार्षदों ने जलकल विभाग के अधिकारियों से पूछा कि जो रोड खोदी गई है। उनको कितने दिन में बनाएंगे। इस पर जलकल विभाग के इंजीनियर के जवाब पर भाजपा पार्षद नाराज हो गए। पार्षद मुकेश सिंह मोदी ने कहा कि लोकसेवक को इस तरीके की भाषा का इस्तेमाल नहीं करना चाहिए। महापौर ने कहा- कतकी मेले को

लेकर जलकल विभाग ने कई जगहों पर सड़कों की खुवाई की है। अब तक सड़क नहीं बनी है तो जो जिम्मेदार अधिकारी है। उनके खिलाफ कार्रवाई करेंगे। इसके लिए नगर विकास मंत्री से बात करेंगे। हवा की गुणवत्ता सुधारने के लिए मिलेंगे 63 करोड़ महापौर ने बताया कि कार्यकारिणी बैठक में मुलायम सिंह यादव की प्रतिमा को लेकर प्रस्ताव दिया गया है। फ्रेन खरीदने का टेंडर 7 दिसंबर को खुलेगा। शहर के सार्वजनिक स्थानों की रंगाई-पुताई कर वाल पेंटिंग की जाएगी। इसमें लखनऊ के ऐतिहासिक स्थल प्रदर्शित किए जाएंगे। वहीं, हवा की गुणवत्ता सुधारने के लिए 63 करोड़ रुपए मिलेंगे।

संक्षिप्त डायरी

पौधरोपण पर्यावरण संरक्षण की दिशा में सुंदर पहल: डॉ० आशुतोष



कुशीनगर। नयी दिशा पर्यावरण सेवा संस्थान द्वारा पर्यावरण संरक्षण हेतु चलाये जा रहे पौधरोपण संगम जन्मोत्सव अभियान के क्रम में सोमवार को पडरौना नगर स्थित उदित नारायण पीजी कॉलेज परिसर में पुस्तकालयाध्यक्ष डॉ० आशुतोष सिंह के जन्मदिन पर पौधरोपण कार्यक्रम का आयोजन हुआ। डॉ० सिंह ने अपनी अर्धांगिनी अनीता सिंह के साथ पौधरोपण कर पर्यावरण संरक्षण का संदेश दिया। उन्होंने कहा कि नयी दिशा द्वारा जन्मदिन पर चलाया जा रहा अभियान पर्यावरण संरक्षण की एक बहुत सुंदर पहल है। इसे जन अभियान बनाने की जरूरत है। क्योंकि पौधों से प्राप्त ऑक्सीजन से ही हमारा जीवन सम्भव है। इस अवसर पर डॉ० शम्भू प्रसाद, लेखाकार संजय सिंह, विजय शंकर लाल श्रीवास्तव, शमशेर मल्ल, अभिमन्यु सिंह, अखिलेश सिंह, नीलम सिंह, अमित कुमार, अशोक शर्मा, रिजवान अली, नयी दिशा सचिव डॉ० हरिओम मिश्र आदि उपस्थित रहे।

जरिया पुलिस ने फरार अभियुक्त को किया गिरफ्तार



हमीरपुर। उत्तर प्रदेश के हमीरपुर की जरिया पुलिस ने अभियुक्तों की धरपकड़ के लिये चलाये जा रहे अभियान के तहत 2 दिसम्बर 2024 को मु०अ०सं० 312/24 धारा 352/351(2)बी०एन०एस सहित 3(1)द/3(1)ध/3(2)(4)/3(1)(द) एस सी एस टी एक्ट सहित 67 आईटी एक्ट और 8 पाक्सो एक्ट के फरार चल रहे कौशम्बी निवासी 35 वर्षीय अभियुक्त मुकेश कुमार चौरसिया को गिरफ्तार कर अदालत में पेश किया, जबकि अभियुक्तों को गिरफ्तार करने वाली टीम में खासतौर से एस आई रमाकान्त शुक्ल सहित कांस्टेबल मनोज कुमार शामिल रहे।

लेजर डिवाइस के रडार पर आए 5 वाहनों का चालान



बस्ती। हाईवे पर अब ओवर स्पीड वाहन चलाने वालों की खैर नहीं है। ओवर स्पीड पर नकेल कसने के लिए अब ट्रैफिक पुलिस की टीम हाईवे पर भी नजर आएगी। सोमवार को टीम ने स्पीड रडार लेजर डिवाइस तकनीक का इस्तेमाल करते हुए पांच वाहनों का चालान किया है। पुराने जमाने का कैमरा नुमा स्पीड रडार लेजर डिवाइस को लेकर जब टीएसआई अवधेश तिवारी अपनी टीम के साथ हाईवे पर पहुंचे तो पहले तो लोगों को कुछ समझ नहीं आया कि अखिर यह कौन सा यंत्र है, लेकिन बाद में जब पता चला कि यह स्पीड चेक करने का यंत्र है, तो लोग अलर्ट हो गए। चेकिंग स्थल से गुजरने वाले राहगीर दूसरे राहगीरों के बताने लगे कि स्पीड कंट्रोल में कर गाड़ी चलाएं क्योंकि आगे चेकिंग हो रही है। टीएसआई अवधेश तिवारी ने कहा कि सुरक्षित यात्रा में वाहनों की स्पीड लिमिट जरूरी है। बताया कि तेज रफ्तार से वाहन चलाने पर चालक गाड़ी से कंट्रोल खो देता है, जिसके चलते दुर्घटना हो जाती है, इसी को कम करने के लिए ओवर स्पीड के खिलाफ अभियान चलाया गया है, जिसके तहत पांच वाहनों का चालान किया गया है। डिवाइस के बारे में बताया है कि इससे निकले वाले लेजर को हम वाहन के नंबर प्लेट पर फोकस करते हैं, जिससे स्पीड और वाहन स्वामी का नाम आदि पता चला जाता है, इसी से हम ओवर स्पीड वाहनों का चालान करते हैं। नेशनल हाइवे के लिए यह स्पीड निर्धारित है टीएसआई बताते हैं कि नेशनल हाइवे के लिए निर्धारित स्पीड लिमिट के तहत कार के लिए 80 किमी प्रति घंटा, बस के लिए 60 किमी प्रति घंटा, ट्रक व बाइक के लिए 50 किमी प्रति घंटा की लिमिट निर्धारित है, इससे तेज चलने पर वाहनों का चालान किया जाएगा।

भूमि विवाद में राजमिस्त्री को पीटा, फायरिंग



बस्ती। के परशु रामपुर थाना क्षेत्र स्थित एक गांव में भूमि विवाद में दो राउंड गोली चलने को सूचना पर पुलिस अधिकारी दौड़ पड़े। सोशल मीडिया पर भी फायरिंग की बात कही जाने लगी। पुलिस टीम मौके पर पहुंच कर जांच पड़ताल में जुट गई। पुलिस ने फायरिंग की घटना से इनकार किया है। कहा, मारपीट हुई है। जांच की जा रही है। थाना क्षेत्र के बेरता गांव में रविवार देर शाम की है। यहां के रहने वाले अरुण श्रीवास्तव पुत्र कृष्ण चंद्र श्रीवास्तव मकान बना रहे थे, इनका आरोप है कि उनके विपक्षी आधा दर्जन लोगों के साथ लामबंद होकर आए और उनकी दीवार गिरा दिया। इतना ही नहीं मिस्त्री से मारपीट करने लगे। चुनौती कर रहे मिस्त्री पप्पू निवासी रोहरौली को मारापीटा, जिसमें उन्हें चोट भी आई है। इस दौरान फायरिंग का भी आरोप है। सूचना पर पहुंची पुलिस ने घायल को 108 एंबुलेंस से अस्पताल भेजा गया। इस घटना के बाद गांव में सनसनी फैल गई। घटना को लेकर एसओ परशु रामपुर दिनेश चंद्र चौधरी ने बताया कि सूचना मिलते ही पुलिस टीम मौके पर पहुंची थी। भूमि विवाद को लेकर मारपीट हुई है। घायल राज मिस्त्री को उपचार के लिए अस्पताल में भर्ती कराया गया है, उन्होंने गोली चलने की घटना से इनकार किया है।

प्रो लक्ष्मण यादव को गया गया सम्मानित



कसया, कुशीनगर। बुद्ध स्थली कुशीनगर स्थित भदन्त ज्ञानेश्वर बुद्ध बिहार में प्रो. लक्ष्मण यादव को सपा समाजवादी पार्टी अधिवक्ता सभा के जिलाध्यक्ष एडवोकेट उदयभान यादव ने अंगवस्त्र व स्मृति चिन्ह देकर सम्मानित किया। कुशीनगर एक कार्यक्रम में भाग लेने आये प्रो. यादव ने सोमवार की सुबह मुख्य महापरिनिर्वाण मंदिर में बुद्ध का दर्शन कर चीवर चढाया।

भन्ते मुलायम ने श्री यादव को बुद्ध स्थली के ऐतिहासिक महत्व की जानकारी दी। प्रो यादव ने सभी को अपनी लिखी पुस्तक प्रोफेसर की डायरी भेंट की। इस दौरान पूर्व जिलाध्यक्ष प्रधान संघ जनार्दन यादव, पूर्व सभासद अमरजीत सिंह, डॉ अवधेश कुशवाहा, नितेन्द्र विश्वकर्मा, सचिन यादव, सरफराज, पंकज यादव, दिनेश यादव ने प्रोफेसर यादव का स्वागत किया।

हिंदुओं पर हो रहे अत्याचार के विरोध में प्रदर्शन 5 को

कुशीनगर। बांग्लादेश में हिंदुओं पर हो रहे अत्याचार के विरोध में 5 दिसंबर दिन गुरुवार को प्रातः 10 बजे से शाम 4 बजे तक हिंदू रक्षा संघर्ष समिति कुशीनगर द्वारा बुद्ध पार्क रविन्द्र नगर में विशाल प्रदर्शन किया जाएगा। इसके माध्यम से हिंदुओं पर अत्याचार को तत्काल रोकने की मांग की जाएगी। बांग्लादेश में हिंदुओं पर हो रहे अत्याचार के खिलाफ विभिन्न हिंदू संगठनों ने बांग्लादेशी हिंदू रक्षा संघर्ष समिति बनाई है। समिति के सदस्य डॉ ममता मणि त्रिपाठी और विजय कुमार शुक्ल ने सोमवार को पडरौना के एक होटल में पत्रकारों से वार्ता की। उन्होंने बताया कि



बांग्लादेश में हिंदुओं व अन्य अल्पसंख्यक समुदाय के लोगों पर वहां की सेना और इस्लामिक कट्टरपंथी भयानक अत्याचार कर रहे हैं। निर्दोषों की घरों से खींचकर हत्याएं की जा रही हैं। बहन, बेटियाँ, बच्चों और बस्तियों पर हमले हो रहे हैं। मंदिरों को तोड़ा जा

रहा है। बताया कि बांग्लादेश में हिंदुओं पर हो रहे अत्याचार से आहत हिंदू रक्षा संघर्ष समिति के समिति के सदस्यों की एक आवश्यक बैठक पडरौना स्थित होटल में हुई। इस बैठक में सदस्यों ने बांग्लादेश में हिंदुओं के खिलाफ हो रहे अन्याय और अत्याचार पर

लखनऊ में ट्रक ने पति-पत्नी को रौंदा..मौत

स्कूटी से बच्चों के साथ जा रहे थे ससुराल; दंपति टायर के नीचे आए, बच्चे दूसरी ओर गिरे



लखनऊ। के गोसाईगंज में तेज रफ्तार ट्रक ने स्कूटी को टक्कर मार दी। एकसीडेंट में पति-पत्नी की मौके

पर मौत हो गई। हादसा गोसाईगंज कस्बा में शाम 5 बजे के आसपास हुआ है। मृतक कुशमेश कर्नोजिया

(40) और पत्नी आरती (38) बाराबंकी के रहने वाले हैं। दोनों स्कूटी से सखना घाट स्थित घर से

बेटी प्रज्ञा, प्रतिज्ञा और बेटे सौरभ के साथ लखनऊ आ रहे थे। सूचना पाकर मौके पर पहुंची पुलिस ने शव को पोस्टमार्टम के लिए भेज दिया है। हादसे में दोनों बेटियां सुरक्षित हैं। बेटे सौरभ का सिर फट गया है। उसका इलाज उल्टु में चल रहा है। पुलिस ने ट्रक को सुरांत गोल्फ सिटी के पास से पकड़ लिया है। पति, पत्नी को लेकर बच्चों के साथ जा रहा था ससुराल मृतक सखनापुर गांव में ससुराल में रहता था। वह अपने घर से ससुराल ही आ रहा था। वह चांद सराय गांव के पास पहुंचा तभी ट्रक से एकसीडेंट हो गया।

टक्कर लगने के बाद स्कूटी सवार उल्टकर दूर जा गिरे। ट्रक पति पत्नी को रौंदा कर भाग निकला। बच्चे बाईं ओर गिरे थे।

संस्कार -संगम द्वारा संगीतमय बारहमासा कार्यक्रम आयोजित

कसया, कुशीनगर। परंपरागत एवं लुप्तप्राय कलाओं के संवर्धन में अग्रणी अखिल भारतीय संस्था संस्कार -संगम कुशीनगर के तत्वाधान में संगीतमय बारहमासा कार्यक्रम आयोजित किया गया। नगर के गोपालगढ़ स्थित संस्था संरक्षक सुरेश प्रसाद गुप्त के नगर स्थित आवास पर आयोजित संगीतमय बारहमासा कार्यक्रम का शुभारम्भ मां सरस्वती के चित्र के समक्ष दीप प्रज्वलन, माल्यार्पण कर एवं एकात्मता मंत्र यं वैदिका मंत्रदशः पुराणा....के गायन से हुआ। मुख्य अतिथि त्रिभुवन त्रिपाठी ने कहा बारहमासा,



भारतीय लोक परंपरा का एक

लोकगीत है. यह एक काव्य शैली

है जिसमें साल के बारह महीनों की

प्राकृतिक विशेषताओं का वर्णन किया जाता है। विशिष्ट अतिथि प्रधानाचार्य गोविंद चतुर्वेदी ने कहा सावन और आषाढ़ में इन गीतों को झूला झूलते हुए गाया जाता है। दिनेश तिवारी भोजपुरिया ने बारहमासा गीतों का वर्णन करते हुए प्रत्येक ऋतु के गीतों की प्रस्तुति दी। अम्बरीष विश्वकर्मा ने पापीहा पुकारे जहावां बोले कोइलरिया उहे गउअं मोरा। सुनंदा शर्मा ने बोलो जी बोलो भक्ती, निधि शर्मा ने पकड़ लो हाथ बनावरी एवं देखि के मनवा लोभा गइले रामा। वंदना मद्देशिया ने बता क्या कहें और तेरे लिए। सरिता मिश्रा ने ठंडी के इस मौसम में तुम, अशोक ने जब हम

भइली समउरिया बलम छोडी गइले हो राम। कृष्णचंद्र त्रिपाठी ने तू त घूमि अइलू सगरो जहाँ चिरई। अध्यक्षता प्रचार्य डॉ रविशंकर अग्रवाल व संचालन शिक्षक राजू मद्देशिया ने किया। जबकि आभार मंत्री पवन गुप्ता ने ज्ञापित किया। समापन बन्धुमातरम.... के सशर गायन से हुआ। इस अवसर पर राम नारायण जायसवाल, रमेश मद्देशिया, जनार्दन, शैलेश, शिवतार, अमित मिश्रा, सुरेंद्र पांडेय, विष्णु गुप्त, धनंजय राव, प्रकाश कृष्ण मुरारी धर द्विवेदी, धीरज जायसवाल, विवेक विश्वकर्मा, सुभाष मद्देशिया उपस्थित रहे।

संक्षिप्त डायरी

सहारनपुर अधिवक्ता एसोसिएशन ने सर्वसम्मति से किए चुनाव अधिकारी नियुक्त

संस्कार उजाला

सहारनपुर। अधिवक्ता एसोसिएशन कार्यकारिणी की बैठक में विचार विमर्श के उपरांत बार एसोसिएशन के चुनाव के लिए चुनाव अधिकारी नियुक्त करने की घोषणा की गई। कार्यकारिणी कक्ष में आयोजित सभा में सहारनपुर अधिवक्ता एसोसिएशन के अध्यक्ष राजीव गुप्ता ने कहा कि सभा में सर्वसम्मति से निर्णय लिया गया कि बार एसोसिएशन के चुनाव 2024-2025 के सुचारू रूप से संचालन हेतु सत्यपाल सिंह सैनी, एडवोकेट को (मुख्य चुनाव अधिकारी) व अक्षय मित्र वत्स एडवोकेट, शहजाद अंसारी, एडवोकेट, सुनील पुण्डरी, एडवोकेट, कुलदीप सिंह एडवोकेट को चुनाव अधिकारी नियुक्त किया गया। अध्यक्ष राजीव गुप्ता ने कहा कि वे चुनाव वर्ष 2024-2025 के सम्बन्ध में विधिवत रूप से कार्य करेंगे। एसोसिएशन के अध्यक्ष राजीव गुप्ता ने बताया 16 दिसंबर: नामांकन पत्रों की बिक्री से व 17 दिसंबर को नामांकन पत्रों का दाखिला, 18 दिसंबर को नामांकन पत्रों की जांच और नाम वापसी, 19 दिसंबर को प्रचार का दिन व 20 दिसंबर को मतदान व 21 दिसंबर को मतगणना और परिणामों की घोषणा की जाएगी।

स्नातक के अंक पत्र में हुई त्रुटियों के सुधार हेतु महाविद्यालय प्रशासन को विद्यार्थी परिषद ने ज्ञापन सौंपा।

संस्कार उजाला

क्राइम ब्यूरो विकास कुमार हलचल।

सोनभद्र। सोमवार को राजकीय स्नाकोत्तर महाविद्यालय ओबरा सोनभद्र में अंक पत्र में हुई गड़बड़ी को लेकर के ABVP के कार्यकर्ताओं के द्वारा सुधार हेतु ज्ञापन सौंपा और प्रार्थन से वार्ता की प्रार्थना ने भी आश्वासन देते हुए कहा इसको जल्द से जल्द सुधार जाएगा। वहीं विद्यार्थी परिषद के विभाग सह संयोजक सौरभ सिंह पंजक ने कहा कि जैसा कि आप सभी को ज्ञात है कि विद्यार्थी परिषद स्थापना काल से ही सदैव छात्रहित के मुद्दों पर अपनी आवाज को बुलंद करता रहा है और आज भी छात्रों की समस्या को देखते हुए अइशद आगे आया है। वहीं जतिन पांडे एवं आनंद कुमार ने संयुक्त रूप से कहा यहां पर उपस्थित सभी छात्राओं की समस्या के निदान हेतु हम प्रार्थना से आग्रह किए हुए हैं और अगर हमारी समस्या का हल नहीं निकलता है तो हम सभी कार्यकर्ता उग्र आंदोलन के लिए बाध्य होंगे। इस दौरान प्रमुख रूप से विभाग सहसंयोजक सौरभ सिंह पंजक, आनंद कुमार, शशांक पांडेय, जतिन पांडेय, अंश चौबे, मोहित यादव, प्रियांशु सोनकर, गौरव व अन्य कार्यकर्ता मौजूद रहे।

सड़क पर खड़ी ट्रैक्टर ट्राली में बाईक पीछे से टकराई, दम्पति हुई दर्दनाक की मौत।

संस्कार उजाला

अरविंद गुप्ता ब्यूरो चीफ सोनभद्र।

सोनभद्र। रायपुर थाना क्षेत्र के पटवध मोड़ के पास खड़ी ट्रैक्टर ट्राली में पिछे से टक्कर लगने से पत्नी की मौत हो गई। तो वहीं पति को गंभीर रूप से घायल होने पर जिला अस्पताल रेफर कर दिया गया। जहां इलाज के दौरान देर रात उसकी कि मौत हो गई। जानकारी के अनुसार पन्गुंज थाना क्षेत्र के छोड़ा ग्राम पंचायत के खोखवा गांव निवासी विमलेश पुत्र तेजबली उम्र 28 वर्ष अपनी पत्नी प्रमिला उम्र 25 वर्ष के साथ रविवार को दिन में बाइक से रायपुर थाना क्षेत्र के नगांव गांव में तिलक समारोह में गया हुआ था। तिलक कार्यक्रम समाप्त होने के पश्चात पति-पत्नी रविवार की रात करीब आठ बजे बाइक से लौट रहे थे। रायपुर थाना क्षेत्र के पटवध मोड़ के पास एक ट्रैक्टर ट्राली सहित खड़ी थी, पिछे से बाइक अनियंत्रित होकर ट्राली से भीड़ गई। जिससे बाइक सवार दोनों लोग गंभीर रूप से घायल हो गए। आपस पास के लोगों द्वारा 108 एम्बुलेंस से दोनों को सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र वैनो ले जाया गया। जहां प्रमिला देखते ही डाक्टर ने मृत घोषित कर दिया। जबकि विमलेश को गंभीर अवस्था में जिला अस्पताल रेफर कर दिया गया। सूचना पर पहुंची रायपुर पुलिस ने आवश्यक कार्रवाई करते हुए शव को पिपम के लिए रात में ही जिला अस्पताल भेज दिया। वहीं जिला अस्पताल में इलाज के दौरान विमलेश कि भी मौत हो गई।

अवैध तरीके से वाहनों को पास कराने वाले व खनन/परिवहन करने वाले 01 नफर वांछित अभियुक्त को किया गया गिरफ्तार।

संस्कार उजाला

क्राइम ब्यूरो विकास कुमार हलचल।

सोनभद्र। अशोक कुमार मीणा, पुलिस अधीक्षक के निर्देशन में अपराध पर प्रभावी रोकथाम लगाने व वांछित अभियुक्तों की गिरफ्तारी हेतु चलाये जा रहे अभियान के क्रम में अपर पुलिस अधीक्षक (मुख्यालय) तथा क्षेत्राधिकारी नगर के निकट पर्यवेक्षण में थाना रॉबर्ट्सगंज पुलिस द्वारा दिनांक 02.12.2024 को थाना रॉबर्ट्सगंज पर पंजीकृत मु0अ0सं0 661/2024 धारा 61(2)ख, 318(4), 319(2), 336(3), 338, 340(2), 303(2), 317(2) भारतीय न्याय संहिता व 3(1)/58/72(6) उ0प्र0 उपखनिज परिवहन नियमावली /4/21 खान व खनिज अधि0 व 3 सार्वजनिक सम्पत्ति क्षति निवारण अधि0 में वांछित अभियुक्त अमरेश गुप्ता पुत्र राजेश गुप्ता नि0 डोरिया थाना रायपुर जनपद सोनभद्र उम्र करीब 34 वर्ष को पन्गुंज बाजार के पास से गिरफ्तार कर विधिक कार्यवाही की गयी।

हिंदुत्व एकता की प्रतीक साध्वी सरस्वती और नूपुर शर्मा की मुलाकात रवींद्र आर्य

हिंदुत्व के लिए एकता और भावी रणनीतियों पर चर्चा का संकेत

संस्कार उजाला

रिपोर्ट: रवींद्र आर्य

दिल्ली: विहिप नेता पूज्य साध्वी सरस्वती और नूपुर शर्मा की मुलाकात में हिंदुत्व और उसके आदर्शों के प्रति प्रतिबद्धता पर चर्चा अहम रही। अगर यह मुलाकात दिल्ली में महान व्यक्तिव वाले वीर सावरकर की तस्वीर के सामने हुई तो इसका प्रतीकात्मक महत्व भी बढ़ जाता है। महान क्रांतिकारी वीर सावरकर भारतीय स्वतंत्रता संग्राम के महान क्रांतिकारी और हिंदुत्व की विचारधारा के प्रमुख स्तंभों में से एक थे। उनकी तस्वीर के सामने शपथ लेने का मतलब यह हो सकता है कि इन नेताओं ने अपने सिद्धांतों और विचारधारा के प्रति अटूट समर्पण दिखाते हैं। प्रतीकत्व जताई है। यह मुलाकात



हिंदुत्व के लिए एकता और भावी रणनीतियों पर चर्चा का संकेत हो सकती है। साध्वी सरस्वती विश्व हिंदू परिषद (विहिप) से जुड़ी एक प्रमुख हिंदुत्व नेता हैं। वह संगठन के अभियानों और विचारधारा को आगे बढ़ाने में सक्रिय भूमिका निभाती हैं। साध्वी सरस्वती मुख्य रूप से अपने मजबूत और स्पष्ट हिंदुत्व

वक्तव्यों के लिए जानी जाती हैं और विभिन्न मंचों पर वीएचपी के उद्देश्यों का समर्थन करती हैं। वे एक प्रभावशाली वक्ता और सनातन धर्म के प्रति समर्पित व्यक्ति के रूप में जानी जाती हैं, जो युवा पीढ़ी को हिंदुत्व के प्रति जागरूक करने का काम करती हैं। लेखक: रवींद्र आर्य 9953510133

दोषी कुबेर गोड़ को 3 वर्ष की कैद, साढ़े 7 वर्ष पूर्व 17 वर्षीय नाबालिग लड़की के साथ छेड़छाड़ का मामला।

संस्कार उजाला

क्राइम ब्यूरो विकास कुमार हलचल।

सोनभद्र। साढ़े सात वर्ष पूर्व 17 वर्षीय नाबालिग लड़की के साथ हुए छेड़छाड़ के मामले में अपर सत्र न्यायाधीश/विशेष न्यायाधीश पाक्सो एक्ट सोनभद्र अमित वीर सिंह की अदालत ने शनिवार को सुनवाई करते हुए दोषसिद्ध पाकर दोषी कुबेर गोड़ को 3 वर्ष की कैद एवं 10 हजार रुपए अर्थदंड की सजा सुनाई। अर्थदंड न देने पर एक माह की अतिरिक्त कैद भुगतनी होगी। वहीं अर्थदंड की



धनराशि में से 8 हजार रुपए पीड़िता को मिलेगी। अभियोजन पक्ष के मुताबिक चोपन थाना क्षेत्र के एक गांव निवासी पीड़िता ने 19 अगस्त 2017 को चोपन थाने में दी तहरीर में अवगत कराया था कि 18 अगस्त 2017 को 6:15 बजे शाम को स्कूल से पढ़कर अपने

घर वापस लौट रही थी। तभी घर से 500 मीटर दूर रास्ते में चोपन थाना क्षेत्र के कोटा टोला सनायडण्डी गांव निवासी कुबेर गोड़ पुत्र शोभनाथ मिला और उसे गाली देते हुए उसके साथ छेड़छाड़ करने लगा। शोरगुल की आवाज सुनकर कई लोग आ गए तो वह भाग गया। इस तहरीर पर पुलिस ने 19 अगस्त 2017 को एफआईआर दर्ज कर मामले की विवेचना शुरू कर दिया। विवेचक ने पर्याप्त सबूत मिलने पर कोर्ट में छेड़छाड़ और पाक्सो एक्ट में चार्जशीट दाखिल किया था। मामले की सुनवाई के

दौरान अदालत ने दोनों पक्षों के अधिवक्ताओं के तर्कों को सुनने, 7 गवाहों के बयान एवं पत्रावली का अवलोकन करने पर दोषसिद्ध पाकर दोषी कुबेर गोड़ को 3 वर्ष का कारावास एवं 10 हजार रुपए अर्थदंड की सजा सुनाई। अर्थदंड न देने पर एक माह की अतिरिक्त कैद भुगतनी होगी। वहीं अर्थदंड की धनराशि में से 8 हजार रुपए पीड़िता को मिलेगी। अभियोजन पक्ष की तरफ से सरकारी वकील दिनेश प्रसाद अग्रहरि, सत्य प्रकाश त्रिपाठी एवं नीरज कुमार सिंह ने बहस की।

मिशन शक्ति फेज-0 5 जनपद सहारनपुर

संस्कार उजाला

नेहा शर्मा

मिशन शक्ति के विशेष अभियान (फेज-05) के तहत कम्युनिटी पुलिसिंग एवं महिला सशक्तिकरण हेतु महिलाओं/बालिकाओं को सहारनपुर पुलिस द्वारा किया जागरूक समस्त महिला बौदों में नियुक्त महिला बीट अधिकारियों द्वारा ग्राम चौपाल का आयोजन कर महिलाओं की समस्याओं का किया जा रहा निस्तारण महिलाओं को विभिन्न उपयोगी हेल्पलाइन नम्बरों, शासन द्वारा संचालित विभिन्न कल्याणकारी योजनाओं, महिला हेल्प डेस्क व कानूनी प्रावधानों की जानकारी देकर व पम्पलेट वितरित कर किया जा रहा है महिलाओं का सशक्तिकरण उत्तर प्रदेश शासन द्वारा महिलाओं/बालिकाओं के



सुरक्षार्थ व स्यालंबन हेतु चलाये जा रहे मिशन शक्ति अभियान (फेज-05) के तहत वरिष्ठ पुलिस अधीक्षक, सहारनपुर के निर्देशन में जनपद सहारनपुर के समस्त थाना क्षेत्र अंतर्गत महिला बीट पुलिस अधिकारियों/एण्टीरोमियों पुलिस टीम द्वारा गांव, कस्बा, स्कूल, कालेज, बस स्टैण्ड सहित विभिन्न सार्वजनिक स्थानों पर भ्रमण कर कर प्राथमिकता के आधार पर



महिला/बालिकाओं को जागरूक करने के साथ ही महिला संबंधित समस्याओं के निस्तारण कराने के संबंध में चौपाल का आयोजन कर जनजागरूकता अभियान चलाया जा रहा है तथा महिलाओं एवं बालिकाओं के साथ जुड़ कर उन्हें सशक्त एवं सुरक्षित वातावरण देने का प्रयास किया जा रहा है। साथ ही महिलाओं एवं बालिकाओं को विभिन्न

हेल्पलाइन नंबर - वूमैन पॉवर लाइन-1090, पुलिस आपातकालीन सेवा-112, एम्बुलेंस सेवा-108, चाइल्ड लाइन-1098, स्वास्थ्य सेवा-102, महिला हेल्पलाइन-181, मुख्यमंत्री हेल्पलाइन-1076 तथा सार्थक और सकारात्मक चर्चा कर गुड टच, बैड टच के बारे में, घरेलू हिंसा के बारे में, साइबर अपराधों के बारे में साइबर हेल्पलाइन-1930 आदि सहित कानूनी प्रावधानों एवं उनके अधिकारों इत्यादि के बारे में चर्चा करते हुए शासन द्वारा चलायी जा रही विभिन्न सरकारी योजनाओं के विषय में जानकारी देते हुए पम्पलेट प्रदान कर जागरूक किया जा रहा है।

गोगा लेडी पब्लिक स्कूल में यातायात नियम संबंधित जागरूकता के लिए एक निबंध प्रतियोगिता का आयोजन किया गया

संस्कार उजाला

संवाददाता

सहारनपुर। गोगा लेडी पब्लिक स्कूल में यातायात नियम संबंधी जागरूकता के लिए एक निबंध प्रतियोगिता का आयोजन किया गया जिसमें इंटरमिडियेट लार्ड कृष्णा ट्रेनिंग स्कूल एकेडमी की कक्षा 9 की रीति यादव को सम्मानित किया। बाद में समारोह को संबोधित करते हुए कहा कि यातायात नियमों की अनदेखी के चलते आये दिन सड़क हादसे हो रहे हैं और उनमें



बहुमूल्य जिंदगी तबाह हो रही है इसलिए यातायात नियमों के प्रति आम जागरूकता जरूरी है। इस जागरूकता अभियान में रीति यादव की तरह दूसरे

छात्रों को भी आगे आना चाहिए। छात्रा की इस उन्नति पर लॉर्ड कृष्णा इंटरनेशनल एकेडमी की प्रबंधन समिति व प्रधानाचार्या श्रीमती प्रतिभा यादव ने हर्ष व्यक्त करते हुए छात्रा को उज्ज्वल भविष्य के लिए शुभकामनाएं दी। इस दौरान वरिष्ठ पुलिस अधीक्षक रोहित सिंह सजवाण, एसपी ट्रेनिंग सिद्धार्थ वर्मा, शशि प्रकाश शर्मा, यातायात प्रभारी अमित तोमर, वरिष्ठ पत्रकार सुरेंद्र चौहान आदि मौजूद रहे।

डॉक्टर राजेंद्र प्रसाद की जयंती के पूर्व संध्या पर अधिवक्ता दिवस मनाया गया

संस्कार उजाला

अरविंद गुप्ता ब्यूरो चीफ सोनभद्र।

सोनभद्र। 2 दिसंबर 2024 डिस्ट्रिक्ट बार एसोसिएशन सोनभद्र द्वारा कचहरी परिसर में भारत के प्रथम राष्ट्रपति डॉ राजेंद्र प्रसाद की मूर्ति पर माला अर्पण कर जयंती के अवसर पर डी बी ए के महामंत्री मोहम्मद सलीम कुरेशी एडवोकेट की अध्यक्षता में अधिवक्ता दिवस मनाया गया। इस अवसर पर डी बी ए के वरिष्ठ उपाध्यक्ष डॉ अतुल प्रताप पटेल एड ने कहा कि डॉ राजेंद्र प्रसाद स्वयं एक विद्वान अधिवक्ता थे। वह भारतीय स्वाधीनता आंदोलन के प्रमुख नेताओं में से थे जिन्होंने भारतीय राष्ट्रीय कांग्रेस के अध्यक्ष के रूप में प्रमुख



भूमिका निभाई। उन्होंने भारतीय संविधान के निर्माण में भी अपना योगदान दिया था। वे स्वतंत्र भारत के प्रथम राष्ट्रपति थे। उन्होंने 12 वर्षों तक राष्ट्रपति के रूप में कार्य करने के पश्चात वर्ष 1962 में अपने अवकाश की घोषणा की। सम्पूर्ण देश में अत्यन्त लोकप्रिय होने के कारण उन्हें राजेंद्र बाबू या देशरत्न कहकर पुकारा जाता था। उनके उत्कृष्ट कार्यों के लिए भारत

सरकार द्वारा वर्ष 1962 में उन्हें देश के सर्वोच्च सम्मान भारतरत्न से सम्मानित किया गया था। पूर्व वरिष्ठ उपाध्यक्ष पवन कुमार सिंह एडवोकेट ने कहा कि अधिवक्ता दिवस पर एसोसिएशन की तरफ से मांग किया की 18 से 80 साल के सभी अधिवक्ताओं का सामूहिक बीमा कराया जाएगा। अधिवक्ता कल्याण निधि की राशि 10 लाख करगे व अधिवक्ताओं का पेंशन देने की मांग भी उठाई गई। इस अवसर पर राजेश यादव एड, वी पी सिंह एड, रिशान खान एड, प्रबोध कुमार सिंह एड, सचिन पटेल एड, अभिषेक कुमार मौर्य एड, सत्यम शुक्ला एड, हरि प्रसाद एड सुरज यादव आदि लोग उपस्थित थे।

पन्गुंज पुलिस को मिला बड़ी सफलता, गैंग्स्टर एक्ट से सम्बन्धित दो नफर शांति अभियुक्तों को किया गिरफ्तार।

संस्कार उजाला

अरविंद गुप्ता ब्यूरो चीफ सोनभद्र।

सोनभद्र। पुलिस अधीक्षक अशोक कुमार मीणा द्वारा अपराध एवं अपराधियों की गिरफ्तारी हेतु चलाये जा रहे अभियान के क्रम में अपर पुलिस अधीक्षक (ऑपरेशन) के निर्देशन एवं क्षेत्राधिकारी सदर के पर्यवेक्षण में थाना पन्गुंज पुलिस द्वारा थाना स्थानीय पर पंजीकृत मु0अ0सं0-155/2024 धारा 3(1) उ0प्र0 गिरोह बन्द एवं समाज विरोधी क्रिया कलाप निवारण अधिनियम से सम्बन्धित 02 नफर अभियुक्तों 1.राजन उर्फ राजा अली पुत्र तैयब अली उम्र लगभग



28 वर्ष निवासी ग्राम सेमरिया थाना रायपुर जनपद सोनभद्र, 02. संतोष मौर्य पुत्र स्व0 अवध बिहारी मौर्य उम्र लगभग 34 वर्ष निवासी ग्राम बर्भनियाव थाना पन्गुंज जनपद सोनभद्र को दिनांक 02.12.2024 को कर्मनाशा पुल के पास से गिरफ्तार कर विधिक कार्यवाई करते हुए न्यायालय भेजा जा रहा है।

संक्षिप्त समाचार

रूस ने कोंडोर-एफकेए रडार सैटेलाइट किया लांच



व्लादिवोस्तोक, एजेंसी। रूस ने शनिवार सुबह देश के सुदूर पूर्व की वोस्टोचनी कॉस्मोड्रोम से सोयुज-2.1ए रॉकेट को सफलतापूर्वक प्रक्षेपित किया। रॉकेट ने कोंडोर-एफकेए नंबर 2 रडार सैटेलाइट को लक्षित कक्षा में सफलतापूर्वक स्थापित किया। समाचार एजेंसी शिन्हुआ की रिपोर्ट के अनुसार, उन्नत रडार प्रौद्योगिकी से लैस, कोंडोर-एफकेए उपग्रहों ने ऑल-वेदर, राउंड-द-क्लॉक अर्थ ऑब्जर्वेशन के लिए देश को सक्षम बना दिया है। रूस की अंतरिक्ष एजेंसी रॉस्कोसमोस ने एक बयान में घोषणा की, दूसरा रडार सैटेलाइट, कोंडोर-एफकेए, ऑर्बिट तक पहुंच गया है। लॉन्च सिस्टम ने योजना के अनुसार काम किया। ऑप्टिकल उपग्रहों के विपरीत, कोंडोर-एफकेए श्रृंखला बादलों के पास से भी धरती पर नजर रख सकती है और अंधेरे में काम कर सकती है। अपनी इस खूबी की वजह से ये सैटेलाइट विभिन्न प्रकार के कार्यों के लिए बहुत सक्षम हैं। इन कार्यों में मैपिंग, पर्यावरण निगरानी, प्राकृतिक संसाधन अन्वेषण, और मार्गदर्शक जहाजों को बर्फ से ढंके मार्गों पर गाइड करना शामिल है, जैसे कि उत्तरी ध्रुवीय रातों के दौरान समुद्री मार्ग में। एफपीओ माशिनास्ट्रॉयोनिया डिजाइन ब्यूरो द्वारा विकसित कोंडोर श्रृंखला के इन सैटेलाइटों ने अपनी स्थापना के बाद से लगातार प्रगति की है। पहले दो उपग्रहों को 2013 और 2014 में लॉन्च किया गया था, जबकि कोंडोर-एफकेए नंबर 1 ने 2023 में कक्षा में प्रवेश किया था। वर्तमान में दो और उपग्रह निर्माणाधीन हैं, जिसमें तीसरा कोंडोर-एफकेए 2026 में लॉन्च किया जाएगा। प्रत्येक कोंडोर-एफकेए उपग्रह का वजन लगभग 1,050 किलोग्राम होता है और इसकी लाइफ पांच साल की होती है।

सूडान के गांवों पर अर्धसैनिक बलों के हमले में 12 की मौत



खातूम, एजेंसी। सूडान के गेजिरा राज्य के गांवों पर अर्धसैनिक रेपिड सपोर्ट फोर्स (आरएसएफ) के हमलों में कम से कम 12 लोग मारे गए। समाचार एजेंसी शिन्हुआ के अनुसार, स्थानीय स्वयंसेवी समूह निदा अल-वसत प्लेटफॉर्म ने कहा कि आरएसएफ ने गुरुवार को पश्चिमी गेजिरा के अल-महेरिबा क्षेत्र में आठ गांवों को निशाना बनाया। इस दौरान वहां के निवासियों पर भारी गोलीबारी और हमले किए। समूह ने एक बयान में कहा, हमलों और गोलाबारी में अब तक मरने वालों की संख्या 12 हो गई है, जबकि दर्जनों लोग घायल हुए हैं। वहीं, आरएसएफ ने आरोपों पर कोई टिप्पणी नहीं की है। इससे पहले 24 नवंबर को सूडानी सशस्त्र बल (एसएफएफ) की छठी इन्फैंट्री डिवीजन ने बताया था कि पश्चिमी सूडान में अर्धसैनिक रेपिड सपोर्ट फोर्स (आरएसएफ) द्वारा किए गए हमलों में कम से कम 15 नागरिक मारे गए थे। जबकि, 20 अन्य घायल हो गए थे। डिवीजन ने एक बयान में कहा था कि आरएसएफ मिलिशिया ने उत्तरी दारफूर प्रांत की राजधानी अल फशेर के नैवाशा बाजार पर 23 नवंबर की शाम को तीन होवित्जर तोपों से हमला किया गया। डिवीजन ने आरएसएफ पर बाजारों और सभा स्थलों पर गोलीबारी करके नागरिकों को निशाना बनाने का आरोप लगाया। समाचार एजेंसी शिन्हुआ के अनुसार, 10 मई से अल फशेर में एसएफएफ और आरएसएफ के बीच हिंसक झड़पें चल रही हैं। आर्मड कॉन्फ्लिक्ट लोकेशन एंड इवेंट डेटा प्रोजेक्ट के ताजा अपडेट के अनुसार, इस घातक संघर्ष में अब तक 27,120 से अधिक लोगों की मौत को चुकी है। वहीं, 14 मिलियन से अधिक लोग विस्थापित हुए हैं।

पीएम जॉर्जिया मेलोनी की नीतियों के विरोध में लाखों कर्मचारियों ने की हड़ताल

रोम, एजेंसी। इटली में लाखों श्रमिकों ने प्रधानमंत्री जॉर्जिया मेलोनी के 2025 के बजट, महंगाई और कम मजदूरी के विरोध में आठ घंटे की हड़ताल की। समाचार एजेंसी शिन्हुआ के अनुसार, इटली के दो मुख्य ट्रेड यूनियनों, इटालियन जनरल कंफेडरेशन ऑफ लेबर (सीजीआईएल) और इटालियन लेबर यूनियन (युआईएल) की तरफ से इस हड़ताल का आयोजन किया गया था। इस हड़ताल में कई क्षेत्रों के कर्मचारी शामिल हैं। हालांकि इसमें ट्रेन कर्मचारी शामिल नहीं थे, जिन्होंने इस महीने की शुरुआत में एक अलग विरोध प्रदर्शन किया था। परिवहन मंत्रालय के आदेश के चले स्थानीय परिवहन, नौका और वायुमार्ग क्षेत्र के कर्मचारियों ने आठ घंटों के बजाय चार घंटे तक काम रोका। इसके बावजूद, हड़ताल में महत्वपूर्ण भागीदारी देखी गई। आयोजकों ने बताया कि प्रभावित क्षेत्रों के लगभग 70 प्रतिशत कर्मचारी कार्रवाई में शामिल हुए। इटली की प्रमुख एयरलाइन, आईटीए को 18 अंतरराष्ट्रीय रूट समेत 109 उड़ानें रद्द करने के लिए मजबूर होना पड़ा। सीजीआईएल के अनुसार, रोम, मिलान, ट्यूरिन, बोलोग्ना और नेपल्स सहित कम से कम 43 शहरों में बड़े पैमाने पर प्रदर्शन और रैलियां हुईं, जिनमें अनुमानित 5,00,000 लोग शामिल हुए। बजट का उद्देश्य इटली के उच्च सार्वजनिक ऋण संबंधी दीर्घकालिक समस्याओं का समाधान करना है।

ट्रंप सरकार में भारतवंशी काश पटेल होंगे एफबीआई डायरेक्टर

पिछले कार्यकाल में इंटे्लिजेंस में काम कर चुके ; गुजराती परिवार से ताल्लुक रखते हैं

वाशिंगटन, एजेंसी। अमेरिका के नवनिर्वाचित राष्ट्रपति डोनाल्ड ट्रंप ने जांच एजेंसी 'फेडरल ब्यूरो ऑफ इन्वेस्टिगेशन' के अगले डायरेक्टर के लिए भारतवंशी कश्यप काश पटेल के नाम की घोषणा की है। ट्रंप ने इसकी घोषणा शनिवार को उनके सोशल मीडिया प्लेटफॉर्म ट्यू सोशल पर पोस्ट करते हुए की। इस पोस्ट में ट्रंप ने काश पटेल के पिछले कार्यों की तारीफ भी की। इससे पहले काश पटेल ट्रंप के पहले कार्यकाल के दौरान रक्षा मंत्रालय में चीफ ऑफ स्टाफ, नेशनल इंटे्लिजेंस में डिप्टी डायरेक्टर और नेशनल सिव्योरिटी कार्टिसिल में आतंकवाद विरोधी कार्यक्रमों के सीनियर डायरेक्टर के तौर पर काम कर चुके हैं।

काश पटेल को बताया अमेरिका फर्स्ट फाइटर: ट्रंप ने कहा कि मुझे गर्व है कि कश्यप काश पटेल सख्खु के अगले डायरेक्टर के तौर पर काम करेंगे। काश एक शानदार वकील, इन्वेस्टिगटर हैं। काश पटेल की तारीफ करते हुए ट्रंप ने उन्हें 'अमेरिका फर्स्ट' वाला फाइटर बताया। ट्रंप ने कहा कि काश पटेल ने अपना करियर भ्रष्टाचार को उजागर करते, न्याय



और अमेरिकी लोगों की रक्षा करते हुए बितया है। ट्रंप ने कहा कि अमेरिका में बढ़ते क्राइम रेट, क्रिमिनल गैंग और बाँदर पर होने वाली मानव और ड्रग तस्करी जैसे अपराधों से निपटने के लिए काश पटेल को ये जिम्मेदारी दी गई है।

गुजराती परिवार में जन्मे, माता-पिता युगांडा से भागे : काश पटेल भारतीय प्रवासी के बेटे हैं। उनका जन्म एक ट्रंप ने कहा कि काश पटेल ने अपना गुजराती परिवार में हुआ था। काश पटेल के माता-पिता युगांडा के शासक ईदी अमीन के

दोष छोड़ने के फरमान से डकर 1970 के दशक में भागकर कनाडा के रास्ते अमेरिका पहुंचे थे। 1988 में पटेल के पिता को अमेरिका की नागरिकता मिलने के बाद एक एरोप्लेन कंपनी में नौकरी मिली। 2004 में कानून की डिग्री हासिल करने के बाद पटेल को किसी बड़े लॉ फर्म में नौकरी नहीं मिली तो उन्होंने एक सरकारी वकील के तौर पर काम करना शुरू कर दिया। हालांकि झूठे जांच के लिए उन्हें 9 साल तक इंतजार करना पड़ा। काश पटेल 2013 में

वाशिंगटन में न्याय विभाग में शामिल हुए। यहां तीन साल बाद 2016 में पटेल को खुफिया मामलों से जुड़ी एक स्थायी समिति में कर्मचारी के रूप में नियुक्त किया गया। इस विभाग के चीफ डेविड नुसूथ थे, जो ट्रंप के कट्टर सहयोगी थे। न्यूयॉर्क टाइम्स की रिपोर्ट के मुताबिक राष्ट्रपति रहने के दौरान ट्रंप ने 2019 में जो बाइडेन के बेटे के बारे में जानकारी जुटाने के लिए यूक्रेन पर दबाव बनाया था। इस वजह से विपक्ष उन पर नाराज हो गया। किसी कानूनी पचड़े से बचने के लिए ट्रंप ने इस मामले में मदद के लिए सलाहकारों की एक टीम बनाई। इसमें काश पटेल का भी नाम था। तब उनका नाम देख हर किसी को हैरानी हुई थी। काश पटेल 2019 में ट्रंप प्रशासन से जुड़ने के बाद तत्काल की सीढ़ियां चढ़ते गए। ट्रंप प्रशासन में वे सिर्फ 1 साल 8 महीने रहे, एरोप्लेन कंपनी में नौकरी मिली। 2004 में कानून की डिग्री हासिल करने के बाद पटेल को किसी बड़े लॉ फर्म में नौकरी नहीं मिली तो उन्होंने एक सरकारी वकील के तौर पर काम करना शुरू कर दिया। हालांकि झूठे जांच के लिए उन्हें 9 साल तक इंतजार करना पड़ा। काश पटेल 2013 में

बांग्लादेश में इंटरनेट सेवाएं 2 दिसंबर को बाधित रहेंगी

ढाका, एजेंसी। बांग्लादेश में 2 दिसंबर की रात इंटरनेट सेवाएं तीन घंटे के लिए बाधित रहेंगी। यह रुकावट देश की पहली सबमरीन केबल की मरम्मत के कारण होगी। देश की पहली सबमरीन केबल प्रणाली, जिसे एसईए-एमई-डब्ल्यू4 कहा जाता है, काक्स बाजार जिले में स्थित है, जो राजधानी ढाका से लगभग 400 किमी दक्षिण-पूर्व में है। बांग्लादेश सबमरीन केबल पीएलसी के अनुसार, 2 दिसंबर को सुबह 3:00 बजे से लेकर 5:59 बजे तक मरम्मत का काम भारत के चेन्नई लैंडिंग स्टेशन और सिंगापुर के टुआस लैंडिंग स्टेशन के पास किया जाएगा। इस दौरान इंटरनेट सेवाएं अस्थायी रूप से बंद रहेंगी। बांग्लादेश में इंटरनेट बैंडविड्थ मुख्य रूप से दो सबमरीन केबल के जरिए आती है, जो गहरे समुद्र से होकर गुजरती हैं। पहली केबल दक्षिण-पूर्वी काक्स बाजार में और दूसरी केबल बांग्लादेश के पानुआखाली जिले के कुआकाटा में स्थित है, जो ढाका से लगभग 204 किमी दक्षिण में है। वहीं, बांग्लादेश में गिरफ्तार किए गए इंटरनेशनल सोसाइटी फॉर कृष्णा कॉन्सिअरनेस (इस्कॉन) के संत चिन्मय कृष्ण दास की गिरफ्तार के विरोध में भारत में हो रहे विरोध के बीच इस्कॉन के एक और संत को बांग्लादेश में गिरफ्तार कर लिया गया है। यह जानकारी इस्कॉन कोलकाता के उपाध्यक्ष और प्रवक्ता राधारमण दास ने दी। राधारमण दास के अनुसार, बांग्लादेश पुलिस ने श्याम दास को भी हिरासत में ले लिया।

अमेरिका से डिफेंस डील नहीं करेगा सऊदी अरब, गाजा युद्ध की वजह से लिया फैसला

रियाद, एजेंसी। सऊदी अरब अमेरिका के साथ बड़ी डिफेंस डील साइन करने की मांग से पीछे हट गया है। इस डील के बदले सऊदी को इजराइल के साथ सामान्य रिश्ते बहाल करने थे। अब वो अमेरिका पर किसी छोटे डिफेंस मिलिट्री कॉर्पोरेशन एग्रीमेंट साइन करने के बैंडविड्थ मुख्य रूप से दो सबमरीन केबल के जरिए आती है, जो गहरे समुद्र से होकर गुजरती हैं। पहली केबल दक्षिण-पूर्वी काक्स बाजार में और दूसरी केबल बांग्लादेश के पानुआखाली जिले के कुआकाटा में स्थित है, जो ढाका से लगभग 204 किमी दक्षिण में है। वहीं, बांग्लादेश में गिरफ्तार किए गए इंटरनेशनल सोसाइटी फॉर कृष्णा कॉन्सिअरनेस (इस्कॉन) के संत चिन्मय कृष्ण दास की गिरफ्तार के विरोध में भारत में हो रहे विरोध के बीच इस्कॉन के एक और संत को बांग्लादेश में गिरफ्तार कर लिया गया है। यह जानकारी इस्कॉन कोलकाता के उपाध्यक्ष और प्रवक्ता राधारमण दास ने दी। राधारमण दास के अनुसार, बांग्लादेश पुलिस ने श्याम दास को भी हिरासत में ले लिया।

जानते हैं कि अगर वो हमस को किसी भी तरह की रियायत देते हैं तो उन्हें अपने देश में भारी विरोध का सामना करना पड़ेगा। ऐसे में दोनों नेता अपने-अपने देश की आंतरिक राजनीति में उलझे हुए हैं। बाइडेन के व्हाइट हाउस छोड़ने से पहले डील हो सकती है : वेस्टर्न डिप्लोमैट्स ने रॉयटर्स से कहा- इजराइल के प्रधानमंत्री बेजामिन नेतन्याहू अभी भी सऊदी अरब के साथ रिश्तों को सामान्य बनाने के लिए एक्साइटेड हैं। अगर ऐसा होता है तो यह मील का पत्थर साबित होगा। इससे अरब दुनिया में इजराइल को बड़े पैमाने पर एकसेटेंस मिलेंगे। सऊदी और अमेरिका को उम्मीद है कि जनवरी में राष्ट्रपति जो बाइडेन के व्हाइट हाउस छोड़ने से पहले एक छोटे



डिफेंस मिलिट्री एग्रीमेंट पर साइन हो सकता है। इस समझौते में जॉइंट मिलिट्री एक्सरसाइज, डिफेंस इंडस्ट्री में पार्टनरशिप और हार्ड टेक्निक में सऊदी इन्वेस्टमेंट को बढ़ावा देना शामिल है। फुल डिफेंस डील को र-सिनेट में दो तिहाई बहुमत जरूरी : रिपोर्ट के मुताबिक, किसी

अमेरिका और सऊदी डिफेंस फर्मों के बीच पार्टनरशिप को बढ़ावा देना, और चीन-सऊदी की बढ़ती साझेदारी पर लगाम लगाएगा। यह समझौता एग्रीमेंट हार्ड टेक्निकों, खास तौर पर ड्रोन इंडस्ट्री में सऊदी निवेश को बढ़ावा देगा। हालांकि, इस डील में अमेरिका पर सऊदी को किसी भी हमले से बचाने की जिम्मेदारी नहीं होगी। इस एग्रीमेंट को लेकर सबसे बड़ी चिंता डोनाल्ड ट्रंप के व्हाइट हाउस साल लौटने की है। ट्रंप कभी भी अलग फिलिस्तीन देश बनाने के समर्थक नहीं रहे हैं। हालांकि, अरब अधिकारियों का मानना है कि ट्रंप और उनके दामाद जॉर्डन कुवैत के मोहम्मद बिन सलमान से काफी अच्छे रिश्ते हैं, ऐसे में वो उन्हें इसके लिए राजी कर लेंगे।

जेलेंस्की बोले- यूक्रेन के कब्जे वाली जमीन नाटो कंट्रोल करे

कीव, एजेंसी। यूक्रेनी राष्ट्रपति वोलोदिमिर जेलेंस्की ने एक इंटरव्यू में यूक्रेन के नियंत्रण वाले हिस्से नाटो के कंट्रोल में देने की बात की है। उनके मुताबिक, अगर नाटो इस इलाके को अपने कंट्रोल में ले लेता है तो युद्ध खत्म हो जाएगा। जेलेंस्की ने ब्रिटेन के स्कॉटिश न्यूज से कहा- अगर हम वॉर को हॉट जोन में जाने से रोकना चाहते हैं, तो हमें यूक्रेन के उस हिस्से को नाटो के कंट्रोल में लाना होगा जो हमारे पास है। जेलेंस्की ने एक ऐसा सिस्टम डेवलप करने की जरूरत बताई जिससे यह तय किया जाए कि रूस भविष्य में दोबारा हमला न कर सके। उन्होंने कहा- अगर हम युद्धविराम की बात करते हैं, तो हमें इस बात की गारंटी चाहिए कि पुतिन वापस नहीं आएंगे।



होगा, इसके बाद यूक्रेन डिप्लोमैटिक तरीके से अपने इलाके को दूसरा हिस्सा भी वापस पा लेगा। उन्होंने नाटो से मांग की कि वो यूक्रेन के कंट्रोल वाले इलाके की सिव्योरिटी का गारंटी ले, ताकि वॉर को बढ़ने से रोक जा सके। जेलेंस्की के मुताबिक, वो रूसी कब्जे वाले यूक्रेन के

हिस्से वापस पाने के लिए इंतजार करेंगे। अगर किसी समझौते से यूक्रेन के बाकी हिस्सों की सुरक्षा होती है तो यह लड़ाई खत्म हो जाएगी। यह बयान उस वक्त आया है जब दोनों देश एक दूसरे पर खतरनाक मिसाइलों से हमले कर रहे हैं।

ट्रंप एक दिन में वॉर रुकवाने का दावा कर चुके हैं : अमेरिका में डोनाल्ड ट्रंप के चुनाव जीतने के बाद युद्धविराम और पीस ट्रीटी की चर्चा तेज हो गई है। इलेक्शन कैम्पेन के दौरान भी ट्रंप ने लगातार दावा किया था कि अगर वो राष्ट्रपति बनेंगे तो एक दिन में यूक्रेन वॉर रुकवा देंगे। हालांकि, उन्होंने इस बार में कोई डिटेल जानकारी नहीं दी थी। मीडिया रिपोर्ट्स के मुताबिक, युद्ध शुरू होने के बाद से रूस ने यूक्रेन के लगभग 18% हिस्से पर कब्जा कर लिया है। युद्ध शुरू होने से पहले जेलेंस्की लगातार पूरे यूक्रेन को नाटो में शामिल करने की मांग कर रहे थे।

सीरिया में रूस ने भी उतार दी सेना, अलेप्पो में घुसे विद्रोहियों पर बरसाए बम

अलेप्पो, एजेंसी। सीरिया के शहर अलेप्पो में इस्लामिक विद्रोहियों के हमले के बाद रूस की सेना राष्ट्रपति बशर अल असद की मदद को उतर पड़ी है। रूस के रक्षा मंत्रालय ने कहा कि एयरफोर्स असद की सेना की मदद कर रही है और विद्रोहियों पर हवाई हमले कर रही है। 2020 में गृह युद्ध थमने के बाद एक बार फिर से बशर अल असद के लिए बड़ी चुनौती खड़ी हो गई है। 2011 से 2020 तक चले गृह युद्ध में लाखों लोग मारे गए थे। इसके बाद 2020 में सीजफायर का समझौता हुआ था। हयात तहरीर-अल शाम के लड़ाकों ने 40 फीसदी अलेप्पो शहर पर कब्जा कर लिया है। वहीं शनिवार को ही असद ने अपनी सेना को सुरक्षित निकलने का आदेश दे दिया था। हजारों सीरियाई विद्रोही अत्याधुनिक हथियारों के साथ और वाहनों में

सवार होकर अलेप्पो के अंदर फैल गए। स्थानीय निवासियों और लड़ाकों ने यह जानकारी दी। एक दिन पहले ही विद्रोही सीरिया के सबसे बड़े शहर में घुसे थे, जहां उन्हें सरकारी सैनिकों की ओर से बहुत कम प्रतिरोध का सामना करना पड़ा था। सीरिया के सशस्त्र बलों ने शनिवार को एक बयान में कहा कि अलेप्पो पर बड़े हमले का मुकाबला करने और लोगों की जान बचाने के लिए, उन्होंने फिर से सैनिकों की तैनाती की है और जवाबी हमले की तैयारी कर रहे हैं। बयान में स्वीकार किया गया कि विद्रोही शहर के बड़े हिस्से में घुस आए हैं। विद्रोहियों को पुलिस मुख्यालय, शहर के केंद्र और अलेप्पो में उनके पुराने गढ़ के बाहर देखा गया। उन्होंने सीरियाई राष्ट्रपति बशर असद के पोस्टर फाड़ दिए और कुछ को जला दिया। यह घटनाक्रम असद के लिए शर्मिंदगी का



सबब बन गया है, जो 2016 में शहर पर पूर्ण नियंत्रण हासिल करने में कामयाब रहे थे। उस वक्त उन्होंने एक भीषण सैन्य अभियान के बाद विद्रोहियों और हजारों नागरिकों को इसके पूर्वी इलाकों से खदेड़ दिया था, जिसमें उनकी सेनाओं को रूस, ईरान और उसके सहयोगी समूहों का समर्थन प्राप्त था। अलेप्पो पर तब से विद्रोहियों ने हमला नहीं किया है। 2016 में अलेप्पो के लिए लड़ाई सीरियाई सरकारी बलों और विद्रोही लड़ाकों के बीच युद्ध में एक महत्वपूर्ण मोड़ थी, जब 2011 में असद के शासन के खिलाफ विरोध प्रदर्शन एक पूर्ण युद्ध में तब्दील हो गया था। विद्रोही गुट के एक लड़ाका अली जुमा ने कहा, मैं अलेप्पो का बेटा हूँ। असद बलपूर्वक हमें यहां से निकाल दिया गया था। अब हम फिर लौट आए हैं और बहुत अच्छा लग रहा है।

इस्कॉन का दावा- बांग्लादेश में एक और हिंदू पुजारी को गिरफ्तार किया गया, केंद्र में तोड़फोड़ की गई

कोलकाता/ढाका, एजेंसी। इस्कॉन कोलकाता के प्रवक्ता राधारमण दास ने दावा किया कि अल्पसंख्यक समुदाय पर लक्षित हमलों को एक श्रृंखला के बीच बांग्लादेश में एक और हिंदू पुजारी को गिरफ्तार किया गया है, और इस्कॉन केंद्र में तोड़फोड़ की गई। यह घटनाक्रम इस सप्ताह की शुरुआत में देशद्रोह के आरोप में एक अन्य भिक्षु चिन्मय कृष्ण दास की गिरफ्तारी के बाद पूरे बांग्लादेश में हिंदूओं द्वारा व्यापक विरोध प्रदर्शन के बीच हुआ है। युवा पुजारी, जिसकी पहचान श्याम दास के रूप में हुई है, को कथित तौर पर उस समय गिरफ्तार किया गया जब वह जेल में चिन्मय दास से मिलने गया था। राधारमण दास ने हैशटैग के साथ ट्वीट किया, क्या वह आतंकवादी जैसा दिखता है? निंदीय इस्कॉन ब्रह्मचारियों की गिरफ्तारी बेहद चौंकाने वाली और परेशान करने वाली है। हालांकि, श्याम दास की गिरफ्तारी के बारे में कोई आधिकारिक पुष्टि नहीं हुई है। अगस्त में शेख हसीना के नेतृत्व वाली अवामी लीग सरकार के पतन के बाद से हिंदू समुदाय के सदस्यों पर कड़ी कार्रवाई की गई है। रिपोर्टों के अनुसार, 200 से अधिक मंदिरों को भी निशाना बनाया गया है। इस सप्ताह, बांग्लादेश के अधिकारियों ने इस्कॉन से जुड़े 17 लोगों के बैंक खातों को फ्रीज करने का आदेश दिया, जिसमें चिन्मय कृष्ण दास का खाता भी शामिल है। यह उच्च न्यायालय में इस्कॉन पर प्रतिबंध लगाने की मांग वाली याचिका के साथ मेल खाता है, जिसमें अर्दोनी जनरल ने संगठन को धार्मिक कट्टरपंथी संगठन कहा है। हालांकि, अदालत ने वैश्विक संगठन पर प्रतिबंध लगाने से इनकार कर दिया है। बांग्लादेश में हिंदूओं पर हमलों की गूँज सीमा पर भी हुई है, कोलकाता में बांग्लादेश के उप उच्चायुक्त के बाहर धार्मिक समूहों द्वारा विरोध प्रदर्शन देखा गया है। ट्रंप प्रशासन में जहां पहले से लगभग सभी लोग ट्रंप के वफादार थे, वहां भी उन्हें ट्रंप के सबसे वफादार लोगों में गिना जाने लगा था।



ओवरलोड डंपर की चपेट में आने से गई 3 मासूमों की जान, सड़क किनारे खड़े थे तीनों

बराड़ा। प्रदेश में आए दिन तेज रफतार का कहर देखने को मिलता है। ताजा मामला बराड़ा से सामने आया है जहां ओवरलोड डंपर ने सड़क किनारे खड़े तीन मासूमों को अपनी चपेट में ले लिया जिससे तीनों की मौके पर मौत हो गई। सूचना मिलते ही पुलिस मौके पर पहुंची और मृतकों के शवों को मुलाना स्थित एमएम मेडिकल कॉलेज के मार्चरी में रखवा दिया है। जानकारी के मुताबिक यह हादसा मौजगाढ़-सोहाना मार्ग पर हुआ। हादसे में मृतक बच्चों की आयु 16 से 18 वर्ष के बीच बताई जा रही है। इस हादसे के बाद मृतकों के परिवार में गम का माहौल है। फिलहाल पुलिस जांच में जुटी हुई है। देखना यह होगा कि पुलिस कब तक डंपर चालक को गिरफ्तार करती है।

बिप्लव देव का काफिला हुआ दुर्घटनाग्रस्त, संसद से आते समय हुआ हादसा



दिल्ली। त्रिपुरा के पूर्व मुख्यमंत्री व हरियाणा के बीजेपी प्रभारी बिप्लव देव का काफिला दुर्घटनाग्रस्त हो गया। काफिला बिप्लव देव को सांसद भवन छोड़कर आ रहा था। बिप्लव देव गाड़ी में मौजूद नहीं थे। गाड़ी का चक्का गाड़ी से बाहर निकल गया। गनीमत यह रही कि इस हादसे में किसी की जान का कोई नुकसान नहीं हुआ। इस हादसे के बाद जाम लग गया जिसके बाद प्रशासन ने रास्ता खाली करवाया।

सड़क हादसे में कार सवार चचेरे भाइयों की मौत, काम से वापस लौट रहे थे घरा

गोहाना। गोहाना में देर रात दर्दनाक सड़क हादसा देखने को मिला। यहां हादसे में दो युवकों की मौत हो गई। दोनों मृतक आपस में चचेरे भाई थे। सूचना मिलते ही पुलिस मौके पर पहुंची और दोनों शवों को कब्जे में लेकर महिला मेडिकल कॉलेज खानपुर में पोस्टमार्टम के लिए भेज दिया। मृतकों की पहचान सचिन (26) और सुमित (24) निवासी खेड़ी दमकन के रूप में हुई है। दोनों मृतकों ने सर्फीटों में चश्मे की दुकान की हुई है। तब को दोनों भाई अपनी कार में सवार होकर गांव आ रहे थे तो गोहाना जींद रोड पर जलबी चौक के पास उनकी कार ड्रिवाइडर से जा टकराई टक्कर इतनी जबरदस्त थी कि दोनों युवकों की मौके पर ही मौत हो गई इस हादसे की सूचना मिलते ही गांव में मातम छा गया। पुलिस आज दोनों मृतकों के शवों का पोस्ट मार्टम करवाया।

सोनीपत पुलिस का कारनामा, 10 महीने बाद माना फैक्ट्री में झुलसने से गई थी फैक्ट्री कर्मों की जान

सोनीपत। सोनीपत पुलिस का ऐसा कारनामा सामने आया है जिसे सुनकर हर कोई हैरान है कि ऐसा भी हो सकता है। पुलिस ने 10 महीने बाद माना है कि एक फैक्ट्री कर्मचारी की मौत फैक्ट्री में झुलसने के कारण हुई है। जानकारी के मुताबिक सोनीपत के पंचशील कॉलोनी निवासी एक व्यक्ति को मार्च में झुलसने से मौत हो गई थी। मृतक की पत्नी ने फैक्ट्री मालिक पर लापरवाही का आरोप लगाया था। उन्होंने सीएम विंडो पर शिकायत दी थी। इसके बाद शहर थाना पुलिस ने 10 महीने बाद लापरवाही का मुकदमा दर्ज कर लिया है। पत्नी वदना ने बताया कि उनके पति अनिल शर्मा करीब 20 साल से शहर स्थित एक फैक्ट्री में काम करते थे। पति उन्हें कई बार कहते थे कि अब कंपनी मालिक परेशान कर रहे हैं। उन्होंने बताया था कि उन्होंने कई बार कंपनी मालिक को कहा था कि फैक्ट्री में मशीनों के कई उपकरण पुराने व बेकार हो चुके हैं। अगर उन्हें नहीं बदला तो किसी दिन आग लग सकती है। फैक्ट्री मालिक ने 10 जनवरी को पति को जबरदस्ती पुरानी मशीनों पर काम के लिए मजबूर किया था। काम करते समय मशीन में लगी आग में उनके पति झुलस गए थे।

3 मार्च को इलाज के दौरान हुई मौत - इसके बाद उन्हें निजी अस्पताल में भर्ती कराया था। जहां से दो दिन बाद उन्हें दिल्ली स्थित अस्पताल में रेफर कर दिया था। वहां पर उनका इलाज 25 दिन चला था। इसके बाद वह पति का इलाज करवाने फरीदाबाद स्थित अस्पताल में ले गए थे। इलाज के दौरान 3 मार्च उनकी मौत हो गई थी। उनके देवर सुनील ने मामले को सूचना शहर थाना पुलिस को दी थी। पुलिसकर्मियों ने यह आश्वासन दिया था कि वह फैक्ट्री मालिकों के खिलाफ कार्रवाई करेंगे। उसके बाद भी कार्रवाई नहीं हुई। महिला ने सीएम विंडो पर शिकायत देकर कहा कि उनकी शिकायत पर जांच के लिए ईमानदार अधिकारी को तैनात किया जाए। पुलिस ने लापरवाही का मुकदमा दर्ज कर लिया है। मामले में सोनीपत पुलिस प्रेस प्रवक्ता रविंद्र कुमार ने बताया कि सीएम विंडो से एक शिकायत मिली थी जो वदना ने की थी कि अनिल शर्मा की मौत फैक्ट्री में झुलसने के कारण हुई है। शिकायत की जांच एसीपी राहुल देव ने की और अब फैक्ट्री मालिकों पर लापरवाही का मामला दर्ज कर मामले में जांच शुरू कर दी गई है।

जींद में सड़क हादसे में दो युवकों की मौत, मृतकों में एक था 6 बहनों का इकलौता भाई

जींद। प्रदेश में आए दिन सड़क हादसे हो रहे हैं। जहां जींद में रात के समय दर्दनाक हादसा हो गया। यहां ट्रक ने बाइक को टक्कर मार दी। यह हादसा जींद के केथल रोड धर्म कोट पर हुआ। इस हादसे में दो युवकों की मौके पर ही मौत हो गई। ट्रक चालक घटना को अंजाम देकर मौके से फरार हो गया। पुलिस ट्रक चालक की तलाश में जुटी हुई है।

6 बहनों का एकलौता भाई था महावीर - जानकारी के मुताबिक दोनों ही युवक क्रिकेटरों का काम करते थे। परिवार में बताया कि एक रात को महावीर और अंकुश रात के समय 11 बजे क्रिकेटरों के काम को निपटाकर अपने घर आ रहे थे। रास्ते में जींद के पटियाला चौक अपोलो रोड पर ट्रक चालक ने बाइक सवारों को टक्कर मार दी जिसमें दोनों युवकों की मौत हो गई। दोनों ही युवकों की उम्र 18 साल थी। मृतक महावीर 6 बहनों का एकलौता ही भाई था और अंकुश के परिवार में सिर्फ दो ही बहन - भाई थे जिसमें से अंकुश की हादसे में मौत हो गई। परिवार का रो-रोकर बुरा हाल है। परिवार के लोगों ने पुलिस में मामला दर्ज करवाया है और ट्रक चालक को गिरफ्तार करने की मांग की है। पुलिस ने ट्रक चालक के खिलाफ मामला दर्ज कर लिया है और आगे की कार्रवाई शुरू कर दी है।

हरियाणा में आज से बदलेगा मौसम, पहाड़ी हवाओं से बढ़ेगी ठंड

हरियाणा में मौसम में बदलाव देखने को मिला। इसका कारण वेस्टर्न डिस्टर्बेंस का एक्टिव होना बताया जा रहा है। दिन और रात के तापमान में बढ़ोतरी देखने को मिली है जहां दिन का तापमान 0.2 डिग्री और रात का तापमान 1.2 डिग्री तक बढ़ गया। सूबे का कर्नाल जिला सबसे ठंडा रहा।

आज से होगा मौसम में बदलाव - मौसम विभाग के अनुसार आज से कई जिलों में मौसम में बदलाव देखने को मिलेगा। बादलवाही छाने से रात के तापमान में बढ़ोतरी देखने को मिलेगी। पहाड़ों से आ रही हवाओं से दिन के तापमान में गिरावट देखने को मिल सकती है। आने वाले दिनों में और अधिक ठंड पड़ने की संभावना है। वहीं प्रदूषण के लिहाज से भी प्रदेश में कुछ राहत जरूर मिली है, AQI 300 से नीचे पहुंच गया।

किसानों के दिल्ली कूच पर सीएम सैनी का जवाब, कहा- आंदोलन पंजाब में होना चाहिए

चंडीगढ़। कुरुक्षेत्र (रणदोप) = हरियाणा के मुख्यमंत्री नायब सैनी आज कुरुक्षेत्र के बौड़ पिपली गांव में धरनावादी दौर पर पहुंचे थे। नायब सैनी ने कहा कि प्रदेश में किसानों की सभी फसलें एमएसपी (स्वक) पर खरीदी जा रही हैं, किसानों को तमाम सुविधाएं दे रहे हैं, ऐसे में यहां किसान आंदोलन की कोई जरूरत ही नहीं है। किसानों के दिखे कूच पर बोलते हुए सीएम ने कहा कि यह आंदोलन पंजाब में होना चाहिए, जहां-जहां पर कांग्रेस की सरकार है, वहां पर किसानों को अपना आंदोलन करना चाहिए। कांग्रेस ने किसानों को बरगलाया था कि एमएसपी बंद हो जाएगा।

रणजीत सुरजेवाला का बिना नाम लिए कसा तंज

उन्होंने कांग्रेस के दिग्गज नेता रणजीत सुरजेवाला का बिना नाम लिए तंज कसा कि उनका श्राप खुद पर उल्टा पड़ गया। नायब सैनी ने कहा कि कांग्रेस के पास आज झूठ के अलावा और कुछ बोलने को नहीं है। इसके नेता लगातार जनता को बरगलाने का काम कर रहे हैं। सीएम नायब सैनी ने कहा पिछले 10 साल से भाजपा ने सभी वर्ग का ध्यान रखते हुए हमारी सरकार ने विकास कार्य करवाए हैं और यही कारण है कि हरियाणा की जनता ने तीसरी बार भाजपा की सरकार को चुना है।

सीएम सैनी ने की 20 लाख रुपए देने की घोषणा

नायब सैनी ने कांग्रेस पर तंज कसते हुए कहा कि

‘चैटर मूनलाइट’ कार्यक्रम में 32 हाउसिंग सोसायटी के 165 सीनियर सिटीजनों ने लिया भाग

चंडीगढ़। चंडीगढ़ सीनियर सिटीजन एसोसिएशन के चैटर मूनलाइट के आपसी मिलन का आयोजन सेक्टर 50 बी के कम्युनिटी सेंटर में किया गया जिसमें सेक्टर 46-51 की 32 हाउसिंग सोसायटियों के 165 सीनियर सिटीजनों ने भाग लिया। प्रोग्राम का अगाज राष्ट्रीय गान से किया गया जिसके बाद सेक्टर 50 अशोक गोयल ने मेंबर्स, अतिथियों, एवं प्रायोजकों का स्वागत किया। तंबोला को आयोजकों ने और अधिक आकर्षित बनाया। दिसंबर माह में जन्म लेने वाले 14 सदस्यों का जन्मदिन एनएक युगल की शोदी की सालगिरह नाच गान के साथ केक काटकर एवं उपहार देकर



मनाई गई। चैटर मूनलाइट के न्यूजलेटर के दिसंबर माह के संस्करण को प्रोग्राम में जारी किया गया। सर्वश्रेष्ठ सदस्य का अवार्ड एवं समय पर आने वाले मेंबर्स

का लक्ष्मी झू प्रोग्राम के विशेष आकर्षण थे। प्रोग्राम के सहप्रयोजक डी सी बी बैंक के प्रतिनिधि गौरव खन्ना ने अपने बैंक की स्कीमों के बारे में विस्तार से बताया

और मेंबर्स को बैंकिंग संबंधी बहुमूल्य जानकारी दी। प्रोग्राम के सहप्रयोजक Clear Hear India के विशेषज्ञों ने सीनियर सिटीजनों की सुनने की समस्या का जांच करने के लिए कैंप भी लगाया। सांस्कृतिक कार्यक्रम का संचालन श्री चरणजीत सिंह चत्री ने किया। जिसमें उन्होंने सदस्यों के साथ मिलकर अपने मनमोहक गीतों से सभी का मनोरंजन किया। डोल की थाप पर सदस्यों ने भरपूर डांस किया। जिसमें सदस्य भंगड़े की ताल पर दिल खोलकर नाचे। अंत में सदस्यों ने स्वादिष्ट भोजन का आनंद लिया। चैटर के मनोरंजन से भरपूर आपसी मिलन की सभी ने बहुत सराहना की।

ष्टट्ट टीम पर फायरिंग करने वाले दो बदमाश गिरफ्तार, ज्वैलर्स से मांगी थी दो करोड़ की फिरोती

सोनीपत। गोहाना पुलिस की सीआईए टीम ने सोमवार को बड़ी कामयाबी मिली है। टीम ने दो बदमाशों को गिरफ्तार किया है। इन बदमाशों ने दो दिन पहले नरवाना में हुई मुठभेड़ में पुलिस पर फायरिंग की थी। पुलिस ने बदमाशों से दो अवैध पिस्टल भी बरामद की है। इस मुठभेड़ में एक बदमाश पहले ही गिरफ्तार किया जा चुका है।

पुलिस जांच में पाया कि यह गैंग बना कर फिरोती और लूट की घटनाओं को अंजाम देते थे। इनका सरगना गोगी है जो विदेश में रहकर सारी वायदातों की योजना बनाता था जो यह यहां पर वास्तव में अंजाम देते थे। पुलिस के अनुसार गोगी डोंकी के रास्ते अमेरिका

गया हुआ है, जो वहां से लोगों को फिरोती की धमकी देता था। सभी पर लूट, डकैती और हत्या के कई अपराधिक मामले दर्ज हैं।

सोनीपत क्राइम ब्रांच के डीसीपी नरेंद्र सिंह ने मीडिया को बताया कि गोहाना के एक ज्वैलर्स से बदमाशों ने दो करोड़ रुपये फिरोती की मांग की गई थी।



नरवाना गया तो पुलिस को देखकर पुलिस पर फायरिंग कर दी। उस समय यह भागने में कामयाब हो गए थे। अगले

दिन पुलिस की सीआईए गोहाना की टीम को आरोपी युवाविंद को गिरफ्तार किया था।

अनिल विज ने हुड़ा की ‘कादर खान’ से की तुलना, किसानों को लेकर कही ये बात

अंबाला। गम्बर के जनता दरबार का हर किसी को इंतजार रहता है, क्योंकि फरियादियों को गम्बर का फैंसला ऑन द स्पॉट का स्टैंडल बहुत भाता है। यही कारण है कि विज के जनता दरबार में अक्सर भीड़ दिखाई देती है। सोमवार को अंबाला छावनी के PWD रैस्ट हाउस में अनिल विज के जनता दरबार में लोगों की भीड़ दिखाई की। दरबार में अनिल विज ने लोगों की समस्याएं सुनी और निवारण करने के लिए अधिकारियों को सख्त आदेश दिए।

इसके अलावा अनिल विज ने अधिकारियों को फटकार लगाई। विज ने कहा कि उनके पास सभी विभागों की शिकायतें आ रही हैं। उन्होंने सभी अधिकारियों को आदेश दिए हैं कि सभी शिकायत पर बिना किसी बहाने के त्वरित कार्रवाई होनी चाहिए।

विज ने हुड़ा का उड़ाया मजाक



प्रदेश की सैनी सरकार ने 80 करोड़ की लागत से हेलीकॉप्टर खरीदा है। इस पर अनिल विज ने पूर्व मुख्यमंत्री भूपिंदर हुड़ा के बयान का मजाक उड़ाया और उनकी तुलना फिरोती के हास्य कलाकार कादरखान से कर दी। उन्होंने कहा कि एक फिल्म के कादर खान भी हुड़ा जी जैसा लीडर था और उसने उस फिल्म में अपने PA को 2 प्रेस नोट लिखाए और कहा कि अगर

देश की हेलीकॉप्टर से आए तो तुमने बोल्ना है कि एक तो बाढ़ आई है और ऊपर से पेट्रोल खर्च कर रहे हैं। अगर गाड़ी से आए तो ये बोल्ना है कि इनके पास हेलीकॉप्टर है, फिर भी गाड़ी से आ रहे हैं ताकि लोग भर जाए।

राहुल गांधी के बयान पर टी प्रतिक्रिया

अनिल विज ने राहुल गांधी के बयान पर प्रतिक्रिया देते हुए कहा कि कांग्रेस नेता देश की आर्थिक हालत खराब होने की बात कर रहे हैं। देश की आर्थिक हालत ने सुधार किया है और अर्थव्यवस्था हमारी अंतरराष्ट्रीय स्तर पर बहुत तेजी से आगे बढ़ रही है। किसानों के दिखे कूच पर विज से कहा कि अगर मुझे अंबाला में कोई जनसभा करनी है तो इसके लिए मुझे इजाजत लेनी पड़ेगी। ऐसे ही किसान बताए कि उन्होंने दिखे से इजाजत ले ली है या नहीं।

मोदी और शाह के दौरे को देखते हुए चंडीगढ़ पुलिस ने जारी की ट्रैफिक एडवाइजरी

चंडीगढ़। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के शहर दौरे के मद्देनजर चंडीगढ़ ट्रैफिक पुलिस ने 2 और 3 दिसंबर के लिए ट्रैफिक एडवाइजरी जारी की है। मोदी के साथ अमित शाह भी मौजूद रहेंगे। चंडीगढ़ में 2 और 3 दिसंबर 2024 को वीवीआईपी मूवमेंट के चलते शहर के कई मुख्य मार्गों पर यातायात प्रभावित रहेगा। चंडीगढ़ ट्रैफिक पुलिस ने आम जनता से अपील की है कि वे इन दिनों विशेष समय के दौरान वैकल्पिक मार्गों का उपयोग करें और असुविधा से बचें। दोनों दिन पीएम नरेंद्र मोदी का आगमन रहेगा। 02.12.2024 और 03.12.2024 को लेंबर चौक (सेक्टर 20/21-33/34); सरोवर पथ पर ओल्ड लेबर चौक (सेक्टर 18/19-20/21 चौक), ए.पी. चौक (सेक्टर 7/8-18/19) और हीरा सिंह चौक (सेक्टर 5/6-7/8 चौक); विज्ञान पथ पर सेक्टर फार्म चौक, टिब्यून चौक, आयन मार्केट लाइट प्लांट, गुरुद्वारा चौक, न्यू लेबर चौक (सेक्टर 20/21-33/34); सरोवर पथ पर ओल्ड लेबर चौक (सेक्टर 18/19-20/21 चौक), ए.पी. चौक (सेक्टर 7/8-18/19) और हीरा सिंह चौक (सेक्टर 5/6-7/8 चौक); विज्ञान पथ पर सेक्टर फार्म चौक, टिब्यून चौक, आयन मार्केट लाइट प्लांट, गुरुद्वारा चौक, न्यू लेबर चौक (सेक्टर

20/21-33/34); सरोवर पथ पर ओल्ड लेबर चौक (सेक्टर 18/19-20/21 चौक), ए.पी. चौक (सेक्टर 7/8-18/19) और हीरा सिंह चौक (सेक्टर 5/6-7/8 चौक); विज्ञान पथ पर सेक्टर फार्म चौक, टिब्यून चौक, आयन मार्केट लाइट प्लांट, गुरुद्वारा चौक, न्यू लेबर चौक (सेक्टर 20/21-33/34); सरोवर पथ पर ओल्ड लेबर चौक (सेक्टर 18/19-20/21 चौक), ए.पी. चौक (सेक्टर 7/8-18/19) और हीरा सिंह चौक (सेक्टर 5/6-7/8 चौक); विज्ञान पथ पर सेक्टर फार्म चौक, टिब्यून चौक, आयन मार्केट लाइट प्लांट, गुरुद्वारा चौक, न्यू लेबर चौक (सेक्टर

और पंजाब इंजीनियरिंग कॉलेज (पीईसी) लाइट प्लांट पर यातायात को डायवर्ट/प्रतिबंधित किया जाएगा। आम जनता से अनुरोध है कि वे सुबह 11:00 बजे से दोपहर 3:30 बजे तक उपरोक्त सड़क/खंड पर जाने से बचें। 3. इसके अलावा, वीवीआईपी दौरे के मद्देनजर कुछ सड़क खंडों पर यातायात की आज्ञाकारी प्रतिबंधित/डायवर्ट की जा सकती है। 4. उपरोक्त के मद्देनजर, आम जनता से अनुरोध है कि वे किसी भी भीड़/असुविधा से बचने के लिए वैकल्पिक मार्ग अपनाएं। 5. इसके अलावा, आम जनता से अनुरोध है कि वे ट्रैफिक पर वास्तविक समय के अपडेट के लिए चंडीगढ़ ट्रैफिक पुलिस के सोशल मीडिया अकाउंट का अनुसरण करें। 6. मेहमानों, आमंत्रित लोगों और आधिकारिक कर्मचारियों से अनुरोध है कि वे



अपने वाहनों को केवल निर्दिष्ट पार्किंग स्थलों पर ही पार्क करें। 7. आम जनता को सलाह दी जाती है कि वे अपने वाहनों को सड़क/पैदल यात्री मार्ग और नो पार्किंग एरिया पर पार्क/चलाना न करें, अन्यथा कानून के अनुसार सख्त कार्रवाई की जाएगी। वही चंडीगढ़ ट्रैफिक पुलिस आम जनता से पुलिस के साथ सहयोग करने की अपील करती है और इन प्रतिबंधों/डायवर्सन के कारण होने वाली किसी भी असुविधा के लिए गहरा खेद व्यक्त करती है।



किसान के घर में हो रहीं अजीब चीजें, अब तक अलग-अलग जगह में 22 बार लगी आग

सोनीपत। सोनीपत जिले के गांव फरमाणा से ऐसा मामला सामने आया है जिसे सुन और देख कर सब हैरान है कि ऐसा भी हो सकता है क्या। गांव फरमाणा में किसान हरिकिशन के घर में अचानक किसी भी जगह आग लग जाती है जोकि चर्चा का विषय बनी हुई है। अब पीड़ित परिवार के साथ ग्रामीणों को भी डराने लगी है। लॉकर में रखे आभूषणों में सबसे पहले आग लगी थी। जिसके बाद से घर में करीब 22 बार आग लग चुकी है। किसान के घर से ग्रामीण कोई सामान नहीं ले रहे हैं। परिजन व ग्रामीण पहरा देने को मजबूर हैं।

घर के अंदर करीब 22 बार लग चुकी आग

मिली जानकारी के अनुसार किसान हरिकिशन के घर में सप्ताह भर पहले अलमारी के अंदर लॉकर में रखे आभूषणों में अचानक लगी थी। जिसमें चांदी के आभूषण पिघल गए थे। उसके बाद से घर के अंदर अलग-अलग स्थानों पर करीब 22 बार आग लग चुकी है। आग से कपड़े, फर्नीचर और अन्य सामान जल गया था। आग लगने की घटना का कोई ठोस कारण पता नहीं

लग सका है। पीड़ित परिवार बुरी तरह से घबराया है। परिवार का कहना है कि घर से कोई सामान लेने तक नहीं आता। पीड़ित परिवार के लोगों ने बताया कि उनके पास आठ बैस है, जिनका दूध बेचकर परिवार का पालन-पोषण करते हैं। अब महज दो बैस दूध दे रही है। ग्रामीण उनसे दूध तक नहीं लेकर जाते। ग्रामीण पीड़ित के घर के अंदर पहरा दे रहे हैं। परिवार के सदस्यों का कहना है कि रात को बच्चे सो जाते हैं तो परिवार के सदस्य जागते हैं। डर बना रहता है कि कहीं आग लगने से परिवार के सदस्य को नुकसान न हो जाए। कोई इसे अंधविश्वास से जोड़ रहा है तो प्राकृतिक या वैज्ञानिक कारणों से पता लगाने की बात कह रहा है।

पीड़ित परिवार ने जांच की मांग

पीड़ित परिवार का कहना है कि शुरुआत में उनके घर में आग लगने पर जब वह मोबाइल से वीडियो बनाते थे तो वह बुझ जाती थी। अब वीडियो रिकॉर्डिंग भी हो रही है। अब तो पानी खलकर आग बुझानी पड़ रही है। पीड़ित परिवार ने पुलिस से फॉरेंसिक विशेषज्ञ की टीम बुलाकर जांच करने को कहा है।

एमएसपी किसानों का अधिकार, कानूनी गारंटी दे बीजेपी सरकार : भूपेंद्र हुड्डा

चंडीगढ़। पूर्व मुख्यमंत्री भूपेंद्र सिंह हुड्डा का कहना है कि एमएसपी की गारंटी किसानों का अधिकार है। किसान आंदोलन को खत्म करवाते हुए केंद्र सरकार ने खुद इसका वादा किया था। अब उसे अपने वादे के मुताबिक प्रत्येक फसल पर एमएसपी की कानूनी गारंटी देनी चाहिए। उन्होंने कहा कि दिल्ली कूच करने वाले किसानों की मांगों पर बीजेपी सरकार को विचार करना चाहिए। कांग्रेस ने भी बार-बार यह मांग सरकार के सामने उठाई है और पार्टी के चुनावी घोषणापत्र में



भी इसका जिक्र किया गया था। हुड्डा अपने आवास पर पत्रकारों के सवालों का जवाब दे रहे थे। उनके साथ कांग्रेस सांसद जयप्रकाश जोषी और सतपाल ब्रह्मचारी भी मौजूद रहे। इस मौके पर भूपेंद्र सिंह हुड्डा ने कहा कि कांग्रेस ने विधानसभा में भी किसानों के मुद्दे उठाए थे। सभी ने देखा कि चुनाव के बाद बीजेपी अपने ही वादे से मुकर गई। उसने ना किसानों को 3100 रु के रेट पर धान खरीदी और ना ही एमएसपी पर खरीद की गई। जबकि बीजेपी दावा करती है कि वह हरियाणा में 24 फसलों पर एमएसपी दे रही है। सच्चाई यह है कि हरियाणा में कुल 24 फसलें होती हैं नहीं हैं। जो फसलें प्रदेश में होती हैं, उनका रेट भी किसानों को कभी नहीं दिया जाता। इतना ही नहीं खाद के लिए भी किसानों को हर बार दर-दर भटकना पड़ता है। सरकार दावा करती है कि खाद की कोई कमी नहीं है। लेकिन फिर भी किसानों को कई-कई दिन लंबी-लंबी कतारों में खड़ा होना पड़ा और ब्लैक में खाद खरीदनी पड़ी। इस मौके पर जयप्रकाश जोषी और सतपाल ब्रह्मचारी ने कहा कि कांग्रेस संसद में भी तमाम जरूरी मुद्दों पर चर्चा करना चाहती है। लेकिन सरकार चर्चा से भाग रही है और बार-बार सदन की कार्यवाही को स्थगित किया जा रहा है।

श्री भगवत प्रसाद मकवाना मा० सदस्य ने मा० प्रधानमंत्री, श्री नरेन्द्र मोदी द्वारा देश में 12 करोड़ शौचालय बनवाये जाने हेतु धन्यवाद दिया

ऑनलाइन क्विज विकसित भारत युवा नेता संवाद के विजेताओं को किया जाएगा सम्मानित

मैनुअल स्कैवेंजर्स के आश्रितों को समस्त सरकारी योजनाओं में लाभान्वित कराये: श्री भगवत प्रसाद मकवाना, मा० सदस्य

स्वच्छकारों को मिलने वाली हर योजना के प्रति जागरूक करते हुए नियमानुसार योजनाओं का लाभ दिलाए: श्री भगवत प्रसाद मकवाना, मा० सदस्य



स्वच्छकारों को आवास योजना के तहत घर और बच्चों की शिक्षा हेतु ऋण दिलाये: श्री भगवत प्रसाद मकवाना, मा० सदस्य

नरेन्द्र मोदी जी द्वारा देश में 12 करोड़ शौचालय बनवाये जाने हेतु धन्यवाद दिया गया एवं हाथ से मैला उठाने वाले कर्मियों के नियोजन का प्रतिषेध एवं उनका पुनर्वास अधिनियम 2013 को पढ़ते हुए जागरूकता फैलाने हेतु नगर निगम, नगर पालिका, नगर पंचायत तथा जिला पंचायत राज अधिकारी को निर्देशित किया। मैनुअल स्कैवेंजर्स के आश्रितों को समस्त सरकारी योजनाओं में लाभान्वित कराये जाने हेतु विभागों से आये प्रतिनिधियों को निर्देशित किया। बैठक के दौरान सरकार द्वारा मा० प्रधानमंत्री, श्री

बताया गया कि एमएस एक्ट 2013 के अनुसार मैनुअल स्कैवेंजर यानि शुष्क शौचालय में हाथ से मैला उठाने वाले, सीवर में हाथ से मैला उठाने वाले, सेप्टिक टैंक में हाथ से मैला उठाने वाले, रेलवे ट्रैक्स में हाथ से मैला उठाने वाले व खुले नाले/नालियों की हाथ से सफाई करने वाले होते हैं। उक्त सभी को चिन्हित करते हुए इनकी सूची तैयार करें और उक्त को सरकारी योजनाओं का लाभ दिलाया जाए। हर किसी को इस बात का ध्यान रखना चाहिए कि हर व्यक्ति का जीवन अमूल्य होता है, इसलिए

जीवन सुरक्षा का हर प्रकार से ध्यान रखा जाना अनिवार्य होता है। स्वच्छकारों को आवास योजना के तहत घर और बच्चों की शिक्षा हेतु ऋण दिलाये। शिक्षित एवं किसी अन्य कार्य में निपुण हो, उन्हें स्वरोजगार दिलाए का कार्य करें। महिला स्वच्छकारों को उनकी सुविधा के अनुसार उनकी ड्यूटी नजदीक के क्षेत्रों में लगवाई जाये। स्वच्छकारों को मिलने वाली हर योजना के प्रति जागरूक करते हुए नियमानुसार योजनाओं का लाभ दिलाए। बैठक में मुख्य रूप से मुख्य विकास अधिकारी श्री अभिनव गोपाल, अपर

जिलाधिकारी नगर श्री गम्भीर सिंह, मुख्य चिकित्साधिकारी डॉ.अखिलेश मोहन, अपर नगर आयुक्त श्री अरूण कुमार यादव, एसडीएम श्री चन्द्रेश कुमार, एसीएमओ श्री अमित विक्रम, जिला सूचना अधिकारी श्री योगेन्द्र प्रताप सिंह, नगर स्वास्थ्य अधिकारी डॉ.मिथलेश, जिला समाज कल्याण अधिकारी (विकास) श्री दिग्विजय, समस्त नगर पालिका / नगर पंचायतों एवं समस्त विभागों के प्रतिनिधियों सहित भाजपा नेता श्री हिमांशु, श्री प्रदीप चौहान, श्री अमित सहित अन्य गणमान्यों द्वारा प्रतिभाग किया गया।

संस्कार उजाला

माननीय प्रधानमंत्री श्री नरेन्द्र मोदी जी के निर्देशन में तथा माननीय युवा कार्यक्रम में खेल मंत्री श्री मनसुख मांडवीया जी के मार्गदर्शन में ऑनलाइन विकसित भारत युवा नेता संवाद प्रतियोगिता का आयोजन किया जा रहा है। इस क्विज के पृष्ठभूमि और उद्देश्य के बारे में बताते हुए माई भारत और नेहरू युवा केंद्र गाजियाबाद, युवा कार्यक्रम में खेल मंत्रालय भारत सरकार के उपनिदेशक श्री देवेन्द्र कुमार ने बताया कि जो युवा छात्र और छात्राएं इस प्रतियोगिता में भाग लेना चाहती हैं वे इस लिंक quiz2.mygov.in पर क्लिक कर इसमें प्रतिभाग कर सकते हैं। विकसित भारत युवा नेता संवाद राष्ट्रीय युवा महोत्सव (NYF) 2025 की एक परिवर्तनकारी पुनर्कल्पना है। भारत के भविष्य को आकार देने में युवाओं की भागीदारी बढ़ाने के प्रधानमंत्री के दृष्टिकोण के अनुरूप, इस नए महोत्सव का नाम विकसित भारत युवा नेता संवाद रखा गया है। यह गतिशील मंच युवा भारतीयों को अपने विचारों और दृष्टिकोणों को साझा करने के लिए सशक्त करेगा, ताकि वे विकसित भारत के दृष्टिकोण को साकार करने में योगदान दे सकें। प्रतिभागियों की पात्रता: आयु 15 से 29 वर्ष के बीच



होनी चाहिए। क्विज में सर्वश्रेष्ठ प्रदर्शन करने वाले को ₹1,00,000/- का नकद पुरस्कार दिया जाएगा। दूसरे सर्वश्रेष्ठ प्रदर्शन करने वाले को ₹75,000/- का नकद पुरस्कार दिया जाएगा। तीसरे सर्वश्रेष्ठ प्रदर्शन करने वाले को ₹50,000/- का नकद पुरस्कार दिया जाएगा। अगले शीर्ष 100 प्रतिभागियों को ₹2,000/- का सालाना पुरस्कार दिया जाएगा। इसके अतिरिक्त, अगले शीर्ष 200 प्रतिभागियों को ₹1,000/- का अतिरिक्त सालाना पुरस्कार दिया जाएगा। सभी प्रतिभागियों को भागीदारी का डिजिटल प्रमाण पत्र प्रदान किया जाएगा। नियम और शर्तें क्विज सभी भारतीय नागरिकों के लिए खुला है। प्रतिभागी 'ले क्विज' पर क्लिक करते ही क्विज शुरू हो जाएगा। क्विज 12 भाषाओं में उपलब्ध होगी यह एक समयबद्ध प्रश्नोत्तरी है: आपके पास 10 प्रश्नों के उत्तर देने के लिए 300 सेकंड होंगे। एक बार

प्रविष्टि जमा हो जाने के बाद, उसे वापस नहीं लिया जा सकता। अप्रत्याशित परिस्थितियों की स्थिति में, युवा मामले और खेल मंत्रालय किसी भी समय प्रतियोगिता के नियमों और शर्तों में संशोधन करने या प्रतियोगिता को रद्द करने का अधिकार सुरक्षित रखता है। प्रतिभागियों को प्रश्नोत्तरी प्रतियोगिता के सभी नियमों और शर्तों का पालन करना होगा, जिसमें कोई भी संशोधन या आगे का अपडेट शामिल है। प्रोफाइल विजेताओं को अपने MyGov प्रोफाइल पर पुरस्कार राशि के वितरण के लिए अपने बैंक विवरण अपडेट Sang होंगे। विस्तृत जानकारी के लिए उपर दिए हुए लिंक को क्लिक कर प्राप्त की जा सकेगी। चयनित प्रतिभागियों को भारत मंडप, नई दिल्ली में 12 से 13 जनवरी में होने वाले राष्ट्रीय युवा महोत्सव में माननीय यशस्वी प्रधानमंत्री श्री नरेन्द्र मोदी जी के द्वारा संबोधित तथा सम्मानित भी किया जाएगा। अतः सभी युवाओं, छात्र और छात्राओं से निवेदन है कि अधिक से अधिक संख्या में इस क्विज प्रतियोगिता में भाग लें तथा विजयी बनें। प्रेरक देवेन्द्र कुमार उपनिदेशक नेहरू युवा केंद्र गाजियाबाद युवा कार्यक्रम खेल मंत्रालय भारत सरकार

बौहजा रेजिडेंट वेलफेयर एसोसिएशन ने रखें श्री राम परिवार के नाम पर गलियों के नाम।

प्राइवेट स्कूलों में लागू की जाए एनसीईआरटी की पुस्तकें- कर्नल तेजेन्द्र पाल त्यागी

संस्कार उजाला

गाजियाबाद (आशा चौधरी) दिनेश जमदग्नि गाजियाबाद। समाज में निवासियों को संस्कारित किए जाने हेतु प्रेरित करने के लिए तथा बाहर से आने वाले नवआगंतुकों की सुविधा हेतु ग्राम बौहजा में गलियों को भगवान एवं बौहपुरुषों के नाम पर नामांकित किया गया। गलियों का नामकरण करते हुए नामपट्ट लगाए गए। यह कार्य ग्राम बौहजा की रेजिडेंट वेलफेयर एसोसिएशन के पदाधिकारी एवं सदस्यों के सहयोग से संपादित किया गया। ग्राम बौहजा के निवासीगण स्थानीय समस्याओं व स्वसुरक्षा तथा नागरिक सुविधाओं की सुचारू आपूर्ति एवं उचित व्यवस्था के लिए एक विकास समिति के रूप में संगठित हुए हैं। ग्राम बौहजा रेजिडेंट वेलफेयर एसोसिएशन के संस्थापक, मुख्य सलाहकार दिनेश



शर्मा जमदग्नि जर्नलिस्ट, संरक्षक, सलाहकार अवधेश शर्मा जिला अध्यक्ष जिला उद्योग व्यापार मंडल, शास्त्री नगर व्यापार मंडल, अध्यक्ष अखिलेश चंद्र शर्मा, महासचिव सतपाल उर्फ गुड्डू मास्टर जी, उपाध्यक्ष पवन त्यागी, सफाई सचिव अनुभव शर्मा व राजकुमार पाल, वित्त सचिव अभिषेक गर्ग, विद्युत सचिव दीपक शर्मा, ऑडिटर शिवांशु भारद्वाज, जलसचिव सूरज शर्मा, निर्माण सचिव ब्रह्मपाल सिंह, सुरक्षा

सचिव गौरव गुप्ता, पर्यावरण सचिव नितिन रस्तोगी, कानूनी सलाहकार शोभित शर्मा तथा ग्राम के वरिष्ठ एवं कनिष्ठ सदस्यों की उपस्थिति एवं सहयोग से यह शुभारंभ किया गया। गलियों के नामांकन में गलियों के नाम श्री राम गली, श्री लक्ष्मण गली, श्री भरत गली, श्री शत्रुघ्न गली एवं श्री शिव मंदिर मार्ग रखे गए। अब आगामी योजना में अर्जुन गली आदि महाभारत कालीन नामों पर कार्य किया जाएगा।

संस्कार उजाला

गाजियाबाद (आशा चौधरी) सोमवार को कोरवा के राष्ट्रीय अध्यक्ष कर्नल तेजेन्द्र पाल त्यागी द्वारा बुलाई गई एक पत्रकार वार्ता में उन्होंने सभी प्राइवेट स्कूलों में एनसीईआरटी की पुस्तकें अनिवार्य रूप से लागू करने की मांग की गई। प्रेस वार्ता में उन्होंने कोरवा द्वारा आगामी वर्ष -2025 में प्राइवेट स्कूलों की मनमानी के खिलाफ और प्रदूषण नियंत्रण के लिए काम करने के बारे में जानकारी दी। प्रेस वार्ता में कर्नल तेजेन्द्र पाल त्यागी ने कहा कि शिक्षा के क्षेत्र में प्राइवेट स्कूलों की मनमानी ने अभिभावकों के सामने भयंकर संकट खड़ा कर दिया है। उन्होंने सरकार और प्रशासन पर इसका ठीकरा फोड़ते हुए कहा कि सरकार से लेकर प्रशासनिक अधिकारी भी इस मामले में घोर उदासीनता बरतते हैं जिससे इन अभिभावकों का और



बहाने अभिभावकों का शोषण करने में भी इस विद्यालय को महारत हासिल है। उन्होंने बताया कि इस विद्यालय को पिछले सत्र में 27 गरीब बच्चों के दाखिले लेने थे, लेकिन केवल दो बच्चों का दाखिला लेकर स्कूल ने खानापूर्ति कर ली। उन्होंने सरकार से दिल्ली पब्लिक स्कूल की मान्यता सुरंत समाप्त करने की मांग की। गाजियाबाद पेरेंट्स एसोसिएशन की अध्यक्ष सीमा त्यागी ने कहा कि सरकारी निर्देशों का पालन करने हुए सभी स्कूलों में पहली से आठवीं कक्षा तक एनसीईआरटी या एससीईआरटी की किताबें और क्लास 9 से 12 तक सीबीईईएसई की किताबें लागू की जानी चाहिए। इस अवसर पर गाजियाबाद पेरेंट्स एसोसिएशन के प्रवक्ता विवेक त्यागी, विनय कक्कड़, डॉ राजीव, सुमित त्यागी, अशोक गहलोत ने भी अपने विचार रखे।

महानगर के सभी मंडलों में संगठन पर्व 2024 कार्यशाला संपन्न

पी०एम० सूर्यधर मुफ्त बिजली योजना: विद्युत विभाग ने दिया मीटर रीडर्स को नेट मीटर का प्रशिक्षण

संस्कार उजाला

गाजियाबाद (आशा चौधरी) महानगर में सभी मंडलों में कार्यशाला आयोजन महानगर चुनाव अधिकारी पूर्व केंद्रीय मंत्री एवं प्रयागराज के विधायक सिद्धार्थ नाथ सिंह के नेतृत्व में तथा महानगर सह चुनाव अधिकारी सुशील गौतम, गोपाल अग्रवाल एवं महानगर मीडिया प्रभारी प्रदीप चौधरी की देख रेख में भाजपा संगठन पर्व 2024 के बैनर तले संपन्न हुई। विषय विस्तार के उद्देश्य से मंडलों में मण्डल चुनाव अधिकारियों ने अपनी प्रमुख उपस्थिति और चुनाव संबंधी चर्चा वार्ता के साथ कार्यशाला सम्पन्न कराई। कार्यशाला के दौरान सभी



सभी मंडलों में चुनाव अधिकारी बनाकर भेजे गए पदाधिकारियों में मुरादनगर देहात मंडल के लिए चमन चौहान, मुरादनगर शहर अनुज कश्यप, कविनगर सरदार एस पी सिंह, गोविन्दपुरम रनिता सिंह, राजनगर मोनिका पण्डित, भौपरा धीरज शर्मा, विरेश्वर त्यागी, शालीमार गार्डन विरेश्वर त्यागी, लाजपतनगर

मनोज यादव, ब्रज विहार आशु वर्मा, वशुन्धरा पृथ्वी सिंह कसाना, इन्द्रपुरम बलदेव राज शर्मा, खोड़ा सचिन डैडा, खोड़ा मकनपुर संजय कांत शर्मा, अर्थला मोहनगर राजेश शर्मा, नन्दग्राम राजीव त्यागी, क्रासिंग अनिता शर्मा, प्रताप विहार संदीप त्यागी, विजयनगर पप्पू पहलवान, शहर सुनील यादव,

गांधीनगर मंडल में सुरेन्द्र नागर भेजे गए। जिनके द्वारा आज सभी मंडलों में कार्यशाला को संपन्न कर लिया गया। मीडिया प्रभारी प्रदीप चौधरी ने बताया कार्यशाला के दौरान सभी शक्ति केंद्र पर भी चुनाव अधिकारी अनिता शर्मा, प्रताप विहार गण्डित बृथ समितियों के पर ही चुनाव प्रक्रिया पुरी की जाएगी।



संस्कार उजाला गाजियाबाद मुख्य अभियन्ता (वितरण)-प्रथम, महोदय की अध्यक्षता में मुख्य अभियन्ता सभागार, आर.डी.सी., राजनगर, गाजियाबाद में हृद्यपी०एम० सूर्यधर मुफ्त

बिजली योजनाहृद्य के अन्तर्गत जनपद गाजियाबाद में विद्युत विभाग द्वारा नेट मीटर के सम्बन्ध में मीटर रीडर्स के प्रशिक्षण दिया गया। प्रशिक्षण में विद्युत विभाग द्वारा सभी मीटर रीडर्स को बताया गया है कि



कैसे सोलर से उत्पादित बिजली का समायोजन नेट मीटर से किया जाये, जिससे की लाभाधीयों का सोलर विद्युत बिल का लाभ मिल सके। इस बैठक में मुख्य अभियन्ता (वितरण)-प्रथम, विद्युत

विभाग, अधिशासी अभियन्ता, विद्युत विभाग, सहायक अभियन्ता, विद्युत विभाग, वरिष्ठ परियोजना अधिकारी, यूपीनेडा, गाजियाबाद, श्री उमेश अग्रवाल, दिव्य सोलर पावर, आदि उपस्थित रहे।

रोटरी क्लब ऑफ गाजियाबाद स्मार्ट सिटी द्वारा निःशुल्क स्वास्थ्य

अखिल भारतीय निमार्ता संघ (एआईएमओ), उत्तर प्रदेश के मेरठ रोड स्थित कार्यालय में चेरमैन के चुनावों में उपस्थित सदस्यों द्वारा उद्यम उषेन्द्र गौयल को निर्विरोध अध्यक्ष एवं संगठन के वरिष्ठतम सदस्यों में से एक आर के अग्रवाल (देवीदयाल ग्रुप) को निर्विरोध संरक्षक चुना गया।

रोटरी क्लब ऑफ गाजियाबाद स्मार्ट सिटी द्वारा निःशुल्क स्वास्थ्य

संस्कार उजाला

गाजियाबाद (आशा चौधरी) जांच परामर्श शिविर का आयोजन एस.जी. इंफ्रेशन, राजनगर एक्सटेंशन केडीपी के सामने गाजियाबाद में सफलता पूर्वक सम्पन्न हुआ। कार्यक्रम में 175 से अधिक लोगों का स्वास्थ्य परीक्षण, दांतों की जांच, ई.सी.जी., ब्लड शुगर, ब्लड प्रेशर, बोन मिनरल डेन्सिटी (बी.एम.डी.), पी.एफ.टी. एवं जनरल फिजिशियन चेकअप किया गया। 25 महिलाओं का मेमोग्राफी परीक्षण किया गया। इस स्वास्थ्य परीक्षण कार्यक्रम में डा० गौरव सक्सेना, डा० ममता सक्सेना, डा० नीरज, डा० राम एवं उनकी टीम के सदस्यों नीतू, यश,



मनीषा, अनुज, सम्बुल आदि ने सहयोग किया। रोटरी क्लब गाजियाबाद स्मार्ट सिटी के अध्यक्ष रो० दीपक अग्रवाल एवं सचिव रो० भारतीय गर्ग द्वारा सभी डाक्टर्स एवं उनकी टीम को हार्दिक धन्यवाद देते हुए स्मृति चिह्न देकर

सम्मानित किया गाजियाबाद स्मार्ट सिटी क्लब के सभी सदस्यों ने उत्साहपूर्वक कार्यक्रम को सफल बनाया। इन सभी को सहयोग एवं प्रतिभाग से ही यह निःशुल्क स्वास्थ्य परीक्षण कार्यक्रम भव्यता के साथ सम्पन्न हुआ।

संस्कार उजाला

गाजियाबाद (आशा चौधरी) वरिष्ठतम सदस्यों में से एक आर के अग्रवाल (देवीदयाल ग्रुप) को निर्विरोध संरक्षक चुना गया*। चुने जाने के घोषणा के पश्चात नए चेरमैन उषेन्द्र गौयल ने सभी सदस्यों का धन्यवाद दिया एवं वरिष्ठ सदस्यों से मार्गदर्शन करते रहने की प्रार्थना की। उन्होंने सभी सदस्यों को संगठन को पुनः एक नई ऊर्जा के साथ मजबूती



से गतिमान करने के प्रयत्न करने का विश्वास दिलाया। जातव्य है कि अखिल भारतीय

निमार्ता संघ एआईएमओ (उत्तर प्रदेश) नगर का सबसे पुराना औद्योगिक संगठन है। सर्वश्री एनके मोदी (मोदी ग्रुप), नरेश बजाज (अमृत वनस्पति), केके मोदी (मोदी ग्रुप), आरके अग्रवाल (देवीदयाल ग्रुप), मनमोहन गौयल (पर्सोडिया केबल्स), संजय भाटिया (हिंदुस्तान टिन) जैसे प्रमुख उद्योगपति इस संगठन के पूर्व में अध्यक्ष रह चुके हैं।

सक्सेना, डा० नीरज, डा० राम एवं उनकी टीम के सदस्यों नीतू, यश, मनीषा, अनुज, सम्बुल आदि ने सहयोग किया। रोटरी क्लब गाजियाबाद स्मार्ट सिटी के अध्यक्ष रो० दीपक अग्रवाल एवं सचिव रो० भारतीय गर्ग द्वारा सभी डाक्टर्स एवं उनकी टीम को हार्दिक धन्यवाद देते हुए स्मृति चिह्न देकर सम्मानित किया। गाजियाबाद स्मार्ट सिटी क्लब के सभी सदस्यों ने उत्साहपूर्वक कार्यक्रम को सफल बनाया। इन सभी को सहयोग एवं प्रतिभाग से ही यह निःशुल्क स्वास्थ्य परीक्षण कार्यक्रम भव्यता के साथ सम्पन्न हुआ।